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Laurens Videl в Декларации des abus невежества и мятежи de Мишэль Нострадамю (1558 [1557]):

... Регард Мишэль то есть te prye Сицзян Турция es вызовы на бис плюс ignare и gros asne que то есть ne скидка Ла pleine lune que Турция как ми en tes предвещает du moys de Ianuier de lan 1557. скидка Турции Ла lune estre à 37.degrez и 46.minutes de рак: qu'est ce que скидка Турции grosse beste le soleil оценка en водолей и Ла lune напротив seroit en рак, qui t'a apris que рак soit напротив водолея: vn qui n'aurait iamais veu liure d'astrologie scauroit il faire плюс великий erreur que Турция fais, n'est первенство Турции bien алкоголик Сицзян Турция n'entens que оценка Лео напротив водолея, и не рак, автомобиль il оценка напротив capricorne, n'est ce первенство l'a.b.c. des principes que l'on aprend en astrologie...
Путь Nostradamus астрология, которой осуществляют, уже критиковался в его целой жизни. В ноябре 1557, его соотечественник Лоренс Видэль достиг Декларации des abus невежества и мятежи de Мишэль Нострадамю, буклет который, согласно остальной части названия, будет полезен для любого. Видэль критикует и содержание предсказаний Нострадамаса и его астрологические-технические навыки. Он базирует себя после исследования a.o. множество Almanachs.

Видэль упоминает, например, что Нострадамас в описании солнечного входа в одном из кардинальных признаков (Овен, Рак, Весы, Козерог) дает ошибочные долготы Солнца; обращает внимание на моменты времени планетарных положений нечетным способом, делает ошибки при определении аспектов, и специальные обстоятельства (типа "воспламеняются"), и дает ошибочные долготы Луны при обсуждении лунных стадий. В цитате, данной наверху, он упоминает, что согласно Нострадамусу, зодиакальная долгота Луны в течение Полной Луны в январе 1557 - 37:46 Рак, в то время как Солнце находится в Водолее, и в астрологии это - не признак Рака, который диаметрально противоположен Водолею, но признак Льва. Согласно Видэлю, это показывает, что Нострадамас нисколько не знаком с фундаментальными принципами астрологии (l'a.b.c. des principes que l'on aprend en astrologie).

Аналогично, профессор канадца покойного Брайнд'амоер закончился в 1993, после полного исследования, что астрологические-технические навыки Нострадамаса были весьма бедны.

В исследовании, на котором «Нострадамус, астрология и Библия» базируются, множество Almanachs и Pronostications были исследованы посредством применения современного программного обеспечения. Также, гороскопы были исследованы, которые являются частью оставшейся корреспонденции Нострадамуса. Результаты этих экспертиз были по сравнению с результатами Брайнд'амоера и Видэля. Они указывают в том же самом направлении. Однако, некоторые ошибки и аномалии не могут быть приписаны Нострадамасу. Они - ошибки печати или ошибки, сделанные другими, которые вводили тексты или таблицы. Стало также ясно, что некоторые результаты могут оспориться.

Дата и время
Более или менее случайный критик Видэля был то, что Нострадамас отметил например 1 марта 1557, 03:47, как 28 февраля 1557, 15:47. В целой жизни Нострадамаса, этот путь примечания не был необычен и имел серьезное основание. В ephemeredes, сделанном в ту эру, день бежал от 12:00 до 12:00 вместо с полуночи до полуночи. Из-за правильной вставки, этот путь примечания весьма полезен. Момент{мгновение} времени подобно 15:47 может быть разделен на 24 без любого дополнительного преобразования, тогда как каждый должен добавить 12 часов к 03:47 утра перед делением результата 24.

Этот способ упоминать данные, в который пробеги дня от 12:00 до 12:00, имеет также последствия для названия{имени} дня. Дата рождения Hieronymus Purpurati (Жером Пюрпюра), один из клиентов Нострадамаса: Крис М.д.ксвий, D Mercurius, XIX augusti, h. XVI, м. XV ПРЕМЬЕР-МИНИСТРОВ, который: 1517 нашей эры, среда, 19 августа, 28:15, со днем подряд от 12:00 до 12:00.1 Согласно современным стандартам, со днем подряд с полуночи до полуночи, это - четверг, 20 августа 1517, 04:15.

Нострадамас не был единственным астрологом, который рассчитывал от 12:00 до 12:00. В Eclipsium общей сумме 1554-1606, который содержит предсказания для ряда Солнечных и Лунных Затмений, которые происходят между 1554 и 1606, Cyprianus Leovitius, автор, также считаемый{подсчитанный} от 12:00 до 12:00.

Видэль использовал его критика на этот путь примечания как приподнятый чтобы обсудить способ, которым Нострадамас имел дело с лунными стадиями. Он был прав в критике, путем Нострадамас имел дело с лунными стадиями, но нет никакой причины{разума} критиковать способ отметить дату или время.

Основные навыки
Во фрагменте, взятом{предпринятом} из Декларации des abus ..., Видэль упоминает, что в “предсказаниях на январь 1557”, зодиакальная долгота Луны в течение Полной Луны - 37:46 Рак. Согласно Видэль, это показывает, что Нострадамас не имеет основных навыков, в этом случае, навыки относительно последовательности зодиакальных признаков{подписей}. Текст обсуждения лунных стадий в 1557-Prono-F приглашает на дальнейшее исследование{расследование}.

В обсуждении лунного января 1557 стадий в 1557-Prono-F, это читает, что 14 января 1557, будет Полная Луна на 12:57 на 27:47 (!) Рак 2 Согласно программному обеспечению, зодиакальная долгота Луны 14 января 1557, полдень TLT (Истинное Местное время) Венеция, была 27:04 Рак. В 1557-Prono-F, Нострадамас упоминал долготу полудня Луны, скопированную с ephemeris, который был вероятно рассчитан в течение полудня TLT Венеция.

Вопрос, к какой публикации Видэль обращается{относится}: 1557-Almanach-F или 1557-Présages Merveilleux-F. Одна из этих публикаций могла бы содержать ошибку принтера: 37:46 Рак, тогда как 1557-Prono-F читает: 27:47 Рак. Или это читает 27:46 Рак в 1557-Almanach-F или Merveilleux-F с 1557 предзнаменованиями? В том случае, могла бы быть ошибка принтера в Déclaration des abus ..., означая, что вместо 27:46, 37:46 был напечатан. Тогда, есть возможность, что сам Видэль написал 37:46. Самая очевидная возможность состоит в том, что ошибка принтера 37:46 вместо 27:46 происходит в Déclaration des abus... Если бы бы первоначальная{оригинальная} долгота в 1557-Almanach-F или Merveilleux-F с 1557 предзнаменованиями была бы 37:46, Видэль был бы первый, чтобы объяснить, что зодиакальный признак{подпись} состоит точно из 30 степеней{градусов} дуги.

На этих линиях, Видэль не обсуждал воздействие признака{подписи} Рака на содержании предсказания для Полной Луны в январе 1557. Это воздействие бедственно.

В обсуждении воздействия лунных стадий (Новая Лунная, Первая Четверть{Квартал}, Полная Луна и Последняя Четверть{Квартал}), Нострадамас часто упоминает момент{мгновение} времени точной лунной стадии. Он скопировал эти моменты{мгновения} времени с ephemeredes, например ephemeris, расчетный в течение полудня TLT Венеция. Это копирование моментов{мгновений} времени, внесенных в список в ephemeredes, является обычной процедурой, которой осуществляют много астрологов, также сегодня. Обширная версия Нейла Ф. Американец Мичелсена Эфемерис содержит столы{таблицы} аспекта с моментами{мгновениями} по Гринвичу аспектов и лунных стадий. Если хотите копировать эти моменты{мгновения} времени, каждый должен определить, что они базируются на ПО ГРИНВИЧУ, или каждый должен конвертировать{преобразовать} в эти моменты{мгновения} в моменты{мгновения}, основанные на местном времени.

Нострадамас не делает ни одной из этих мер. Он не определяет, что моменты{мгновения} времени базируются по различному стандарту времени чем TLT Salon-de-Provence, и не конвертирует{не преобразовывает} моменты{мгновения} времени в TLT Salon-de-Provence.

Пока, ничто не неправильно, но лунные долготы, упомянутые в обсуждении лунных стадий, - не долготы в течение момента{мгновения}, лунная стадия является точной, но долготы полудня, данные в ephemeris. Эти долготы полудня - зад предсказаний, основанных на лунных стадиях. Такой подход кончается ошибками, если Луна в течение точной лунной стадии находится в другом зодиакальном признаке{подписи} чем в том в полдень.

В 1557-Prono-F, это читает, что в январе 1557 есть Полная Луна 14 января, 12:57. Данная лунная долгота: 27:47 Рак. Это - не долгота Луны в течение точной лунной стадии, но долготы полудня 14 января (полдень TLT Венеция).

Спецификация в 1557-Prono-F должна читаться как Полная Луна 15 января 1557, 0:57 TLT Венеция. Согласно программному обеспечению, в тот момент, солнечная долгота - 4:52 Водолей и лунная долгота 4:49 Лео.

Предсказание в 1557-Prono-F не базируется на Луну в Лео, но на долготу полудня Луны в Раке: “Полная Луна 12:57 на 27:42 Рак, который из-за его водности будет влажен, с несколькими замедлением... ”3 слово "водность" используется, потому что Рак принадлежит водным признакам{подписям} Зодиака.

Резюме: 1557-Prono-F содержит предсказание для Полной Луны от 14 января 1557, основанной на Лунной долготе в Раке. Должно быть отмечено, что это - долгота полудня (TLT Венеция) вместо долготы в течение точной Полной Луны. Далее, должно замечаться, что точная Полная Луна не происходит в Раке, но в Лео. Предсказание базировалось после объяснения долготы в Раке, тогда как это быть базировалось на долготу в Лео. Таким образом, это - неправильное предсказание, вызванное, копируя долготы от ephemeredes вместо вставки для долготы Луны.

В остающихся предсказаниях, основанных на лунных стадиях, этот вид ошибки происходит регулярно.

Диаграммы в корреспонденции{соответствии} Нострадамаса
Часть корреспонденции{соответствия} Нострадамаса была сохранена и была издана Джином Дапеб в 1983. Эта публикация имеет право: Нострадамас - Lettres inédites и содержит 54 письма, написанные в феврале 1556 периода - декабрь 1565. Двенадцать из этих писем написаны Нострадамасом, 42 обращаются ему.

51 из этих писем находятся в латинском. Dupèbe суммировал каждое латинское письмо по-французски и аннотировал все эти письма. Нострадамас - Lettres inédites также содержит данные гороскопа (название{имя}, birthdata, час рождения, высота), но ни одна диаграмма не изображена.

Бернадетт Лекьюракс перевела это 51 письмо по-французски. Этот перевод, вместе с сохранением три французских письма, изданные в L'astrologie Трута de Nostradamus - досье (1992 [1987]). Эта книга также содержит воспроизводство 15 первоначальных{оригинальных} диаграмм, которые являются частью корреспонденции{соответствия}, расшифровки стенограммы этих фигур{чисел}, сделанных Робертом Морином и диаграммами, основанными на перевычислениях “Méridien Informatique”, Тулоне.

Насколько солнечные диаграммы обсуждены в письмах, эти диаграммы повторно рассчитаны “Méridien Informatique”. Затем, эта часть L'astrologie de Nostradamus - досье содержит воспроизводство фигур{чисел} гороскопа и текстов Cyprianus Leovitius.

Текст письма к канонам Оранжевого собора, вместе с диаграммой, датирован 4 февраля 1562. Это не включено в Nostradamus - Lettres inédites, но это включено в L'astrologie de Nostradamus - досье.

Brind'Amour заключенный, относительно диаграмм, расчетных Nostradamus и обсужденный им в его письмах, что они содержали три характерных вида errors.4, первая категория - то, что планеты не всегда расположены в надлежащих зданиях. Вторая категория - то, что долгота Солнца и МЕГАГЕРЦА не соответствует с моментом{мгновением} времени, в течение которого диаграмма была рассчитана. Согласно Brind'Amour, Nostradamus не интерполировал, но взял самое близкое Сидерическое Время и скопировал долготы острого выступа, внесенные в список в течение того времени. Третья категория - то, что планетарные долготы - не долготы во время гороскопа, но долгот полудня, внесенных в список в ephemeredes. Он скопировал эти долготы полудня, метод, который также может быть замечен в Almanachs и Pronostications.

Brind'Amour замечает, что в его письмах, Нострадамас пишет, что он использует несколько систем разделения дома, среди который Regiomontanus система разделения дома. Однако, во всех диаграммах, долготы острого выступа базируются на Regiomontanus систему разделения дома.

Поскольку возможное объяснение явления неправильных положений{позиций} дома, Brind'Amour предложило, что, из-за подготовки корреспонденции{соответствия} для публикации, во всех диаграммах, который содержал другие системы разделения дома, острые выступы этих зданий были заменены острыми выступами, базировался на Regiomontanus систему разделения дома, чтобы стандартизировать диаграммы. В множестве случаев{дел}, такой пересмотр должен был закончиться различными положениями{позициями} дома для небольшого количества планет. Согласно гипотезе Brind'Amour, диаграммы были только частично пересмотрены, то есть все планеты оставались в зданиях, в которых они были расположены первоначально. Это могло бы быть причиной для неправильных положений{позиций} дома.

Это - открытый вопрос, кто сделал этот пересмотр. Brind'Amour пишет: “возможно один повторно вычислил острые выступы дома согласно Regiomontanus системе разделения дома, в то время как планеты оставались в тех же самых зданиях, они были расположены в первоначально. ”5 С этим замечанием, он закрывает обсуждение первой категории ошибок и начинает обсуждать вторую категорию ошибок: копирование долгот острого выступа от столов{таблиц} зданий, основанных на самом близком Сидерическом Времени.

В его введении в письма, Dupèbe также упоминает приготовления из-за публикации в будущем. Фактически, он пишет, что собрание состоит из calligraphed, пересмотрел версии, сделанные во второй половине 16-ого столетия. Это собрание было передано Сизаром, самым старшим сыном Нострадамаса, в 1629. В течение многих столетий, это собрание, как полагали, было потеряно, пока Француз Лхез не нашел это в 1961.6
В результате возможности, поднятой на Brind'Amour, сначала, нужно определить, какие диаграммы являются подлинными, то есть расчетными, оттянуты и/или пересмотрены Нострадамасом в пути Brind'Amour описанный, и который картирует (во второй половине 16-ого столетия, или позже) были пересмотрены другими. В случае диаграмм, которые пересмотрены другими, ни один, первая категория ошибок (планеты в неправильных зданиях), ни второй категории (скопированные долготы острых выступов вместо точно интерполированных долгот) может быть приписана Нострадамасу. Он, кто заменял долготы острого выступа 2-ого, 3-ьего, 5-ого, 6-ого, 8-ого, 9-ого, 11-ого и 12-ого дома долготами, основанными на Regiomontanus системе разделения дома, возможно, сделал это легко, копируя со столов{таблиц} зданий, полагаясь на самое близкое внесение в список МЕГАГЕРЦА и Влияния. Системы разделения дома отличаются друг от друга из-за долгот острого выступа 2-ого, 3-ьего, 5-ого, 6-ого, 8-ого, 9-ого, 11-ого и 12-ого дома. Влияние и МЕГАГЕРЦ идентичны в каждой системе разделения дома.

Ответ на вопрос, какие диаграммы были рассчитаны, оттянутыми и/или пересмотрел Nostradamus, также важен из-за замечания, которое он сделал в письме Лоренцу Туббе, датированному 13 мая, 1562.7 Он пишет, что он вычислил солнечную диаграмму Розенберджера для 1562, повторно вычислил его рождение, картируют и написал комментарии один. Его секретари, однако, слишком занятые, еще не имели время, чтобы копировать это. Это копирование было необходимо, потому что было трудно читать почерк Нострадамаса. Вопрос - то, если единственная задача секретарей состояла в том, чтобы копировать письмо, или если это была также их задача копировать диаграммы. Ошибки легко сделаны в течение копирования диаграммы.

quarterchart в течение весны 1558
В сентябре 1557, Нострадамас послал два ряда предсказаний Джину Бротот, Lyonese издателю. Один из них содержал посвящение, направленное губернатору Прованса; другой содержал посвящение, направленное Джозефу des Panisses, prevost Cavaillon, к кому Предсказание nouvelle и prédiction portenteuse льется, l'an M.D.L.V (de 1555-Prono-F) был посвящен 8
20 сентября 1557, спустя один день после получения предсказаний, Бротот написал Нострадамасу, что его тексты были слишком многоречивы. Время потребовало краткие тексты, и средний читатель не будет оценивать два ряда предсказаний, основанных на одном источнике. Из-за этого, Бротот имел намерение издать только один ряд предсказаний (Нострадамас должен был решить, какой), при добавлении к этому “полезные части” другого ряда 9 В конечном счете, Бротот издаст их оба, и направит оба посвящения губернатору Прованса и prevost Cavaillon. Затем, он закончил бы столы{таблицы}, предназначенные для “Bourguignons”, со днями банкета святых, лунных стадий и их значений, четверостиший и французского языка texts.10
Вероятно, письмо Бротота имеет дело с двумя рядами предсказаний для 1558: Almanach льются 1558 (1558-Almanach-F), из которого только одна копия сохранена в собрании, к которому доступ отклонен, и Pronostication nouvelle льют l'an мил cinq центры cinquante и huict (1558-Prono-F). 1558-Prono-F был издан в Lyon Джином Бротот и Антоином Воланом и в Париже Гиллом le Noir; версия Le Noir идентична той Бротота и Волана 11, разрешение Брототу и Волану, чтобы печатать и издавать 1558-Prono-F датировано 5 июля 1557; разрешение для Le Noir датировано 20 сентября, 1557.12, посвящение обеих версий 1558-Prono-F не направлено двум человекам, поскольку Бротот имел в виду, но только одному человеку: Гиллом де Гадань, Гофмейстер Бога Lyon. Не ясно, до какой степени Бротот понял его другие идеи. Это ясно, однако, что Nostradamus не собирал столы{таблицы}.

Один из пунктов{изделий}, который обсужден в 1558-Prono-F, является quartercharts в течение весны, лета, осени и зимы. На первых линиях обсуждения quarterchart в течение весны 1558, астрологические данные, читаемые как follows:13
1 - дата quarterchart: 11 марта 1558; 

2 - солнечная долгота 11 марта 1558: 0:53 Овен; 

3 - лунная долгота 11 марта 1558: 16:40 Лео; 

4 - местоположение Марса 11 марта 1558: Овен; 

5 - соединение Юпитера солнца и Луна-Caput Draconis соединение 29 декабря 1557; 

6 - соединение Сатурна Марса, в предыдущем общем описании 1558 датированный 1 апреля 1558; 14 
7 - Лунное Затмение, в следующих параграфах датировалось 2 апреля 1558, 12:32.15
Данные программного обеспечения показывают следующим образом:

1 - 29 декабря 1557, 12:00 TLT Венеция: Солнце: 17:48 Козерог, Юпитер: 19:15 Козерог; Луна: 24:32 Овен, Капут Драконис: 3:25 Taurus; 

2 - 11 марта 1558: 12:00 TLT Венеция: Солнце: 0:17 Ariers, Луна: 23:41 Стрелец, Марс: 25:35 Овен; 

3 - 1 апреля 1558: 12:00 TLT Венеция: Марс: 10:47 Taurus, Сатурн: 9:09 Taurus; 

4 - 3 апреля 1558, 0:27 TLT Венеция: Солнце: 22:25 Овен; Луна: 22:25 Весы{Либра}, Капут Драконис: 28:25 Овен.

Момент{Мгновение} времени quarterchart в течение весны 1558 не дается. Согласно программному обеспечению, текст имеет дело с долготами 11 марта 1558, 12:00 TLT Венеция. Nostradamus не вычислял, каким временем это будет в Salon-de-Provence, если Солнце прибыло бы в 0:00 Овена 11 марта 1558.

Астрологические данные в тексте обсуждения quarterchart в течение весны 1558, 29 декабря 1557 и 1 и 2 апреля 1558, состязание{спичка}, довольно хорошее с программным обеспечением. Фактически, данные Лунного Затмения соответствуют почти совершенно. Нострадамас считал день от 12:00 до 12:00. 2 апреля 1558, 12:32, является фактически 3 апреля 1558, 0:32. Согласно программному обеспечению, Лунное Затмение произошло 3 апреля 1558, 0:27 TLT Венеция.

Согласно тексту quarterchart, зодиакальная долгота Луны 11 марта 1558, является 16:40 Лео. Согласно программному обеспечению, зодиакальная долгота Луны 11 марта 1558, 12:00 TLT Венеция - 23:41 Стрелец. Несколько линий далее, в обсуждении лунных стадий, это читает, что 11 марта, Последняя Четверть{Квартал} происходит, 14 минут выше Равноденствия, с Луной на 23:18 Стрелец 16 Это не правильно. Согласно программному обеспечению, долгота Луны во время Последней Четверти{Квартала} - 2 Козерога. Данная лунная долгота соответствует данным программного обеспечения, расчетным на 11 марта 1558, 12:00 TLT Венеция: 23:41 Стрелец.

В 1558-Prono-F, есть две различных лунных долготы (Лео и Стрелец) для одной даты, 11 марта 1558. Можно объяснить это как ясный пример недостатка навыков Нострадамаса. Однако, случай, кажется, более сложный.

Дата quarterchart в течение весны 1557, обсужденной в 1557-Prono-F, является 11 марта, как - дата quarterchart в течение весны 1558.17 Согласно тексту, зодиакальная долгота Солнца в quarterchart в течение весны 1557 - 0:53 Овен, как в quarterchart в течение весны 1558.

В 1557-Prono-F, ни лунный признак{подпись}, ни лунная долгота не даются в тексте quarterchart в течение весны 1557. В обсуждении лунных стадий в марте 1557, это читает, что Первая Четверть{Квартал} происходит 7 марта 1557 (Луна в Близнеце) и Полной Луне 14 марта (Луна в Деве) .18 Между 7 марта и 14 марта, Луна находится в Лео в течение нескольких дней. Согласно программному обеспечению, зодиакальная долгота Луны 11 марта 1557, 12:00 TLT Венеция, была: 16:04 Лео.

В 1558-Prono-F, дата quarterchart в течение весны 1558 - 11 марта. Два аспекта, встречаясь 29 декабря 1557, Марс в Овене 11 марта 1558, и последующих аспектах 1 и 2 апреля (соединение Сатурна Марса и Лунное Затмение) правильно описаны. Единственный факт, который не правилен, является долготой полудня Луны 11 марта 1558 (16:40 Лео вместо 23:41 Стрелец), хотя эта долгота дается правильно в обсуждении лунных стадий 11 марта 1558, но нужно обратить внимание, что эта долгота - долгота полудня вместо точной долготы в течение Последней Четверти{Квартала}.

В тексте 1557-Prono-F, дата quarterchart - 11 марта, как в тексте 1558-Prono-F. В обоих текстах, зодиакальная долгота Солнца - 0:53 Овен. Согласно программному обеспечению, положение{позиция} полудня Луны в quarterchart в течение весны 1557 - 16:04 Лео, который соответствует почти совершенно данной долготе (16:40 Лео) в тексте quarterchart в течение весны 1558.

Эти факты показывают, что 16:40 Лео вместо 23:41 Стрелец - не по определению вероятный пример грубой ошибки в течение чтения ephemeris, характеристика для Нострадамаса. Многочисленные данные окружения даются правильно. Выглядит, как будто одни или два данных, имея дело 11 марта 1557, законченный в тексте, имея дело 11 марта 1558, текст, который имел тот же самый предмет (весна) как текст, который имел дело 1557. Бротот написал Нострадамасу, что это было его намерение сначала издать один ряд предсказаний, к которым он добавит "полезные части" другого ряда. Вопрос повысился бы, если его пересмотр был ограничен тому, что он предложил, или если он сделал другие изменения{замены} в тексте.

Солнечное Затмение от 18 апреля 1558
Несколько раз в 1558-Prono-F, Нострадамас обсуждал Лунное Затмение, которое должно было произойти 2 апреля, 12:32.19 Он не обсуждал Солнечное Затмение от 18 апреля 1558, в терминах Солнечного Затмения, но как обычная Новая Луна 20 В Eclipsium общей сумме... 1554-1606, Leovitius классифицировал эту лунную стадию как Солнечное Затмение и имел дело с этим также.

В 1559-Progno-GB, Нострадамас размышлял над Апрелем 1558 Лунное Затмение, но не на Апреле 1558 Солнечное Затмение.

По нескольким причинам, факт, что Нострадамас дважды{вдвое} не обсуждал Солнечное Затмение, является интересным. Эти причины связаны с условиями{состояниями} обсудить Солнечное Затмение также и с периодами, в которые 1558-Prono-F и 1559-Progno-GB написаны.

В каждом году, есть два Солнечных Затмения и по крайней мере три Лунных Затмения. С астрологической точки зрения, Солнечное или Лунное Затмение - Новая или Полная Луна, близко к оси Капут - Cauda Драконис, с шаром приблизительно десяти степеней{градусов} дуги.

В Eclipsium общей сумме ..., Leovitius обсуждал те Затмения, в течение которых затменное{заслоненное} Солнце или затменная{заслоненная} Луна на в любой момент были выше Влияния - ось Потомка для широты Аугсбурга. По этой причине, он пишет, что никакие Затмения не будут видимы в 1606, что означает, что он не будет давать никакого предсказания, основанного на Затмении в том году. Солнечное Затмение от 18 апреля 1558, было в девятом доме диаграммы Затмения, расчетной для Аугсбурга, и было обсуждено.

В течение экспертизы подлинности Les Значений de l'Eclipse du 16 septembre 1559, стало ясно, что Нострадамас не копировал данные Затмения с Eclipsium общей суммы ..., но с ephemeredes. Мало того, что он классифицирует Солнечное Затмение от 18 апреля 1558, как обычная Новая Луна, но также и Солнечное Затмение ноября 1556. Последующее Лунное Затмение ноября 1556 классифицировалось как обычная Полная Луна 21
Посвящение 1558-Prono-F датировано 1 мая 1557. Около 1 мая 1557, Нострадамас написал предсказания в течение Апреля 1558 Лунное Затмение. Он не писал предсказания в течение последующего апреля 1558 Солнечное Затмение, напротив. Рядом с этим Лунным Затмением - Новая Луна.

В 1559-Progno-GB, Нострадамас оглядывается назад на Апреле 1558 Лунное Затмение, при письме о Сентябре 1559 Лунное Затмение. Согласно библиографическим данным в 1559-Progno-GB, это было написано в мае 1558, то есть вскоре после Апреля 1558 Лунное Затмение.

В 1556, Леовитиус ожидал, что также будет Солнечное Затмение в апреле 1558. В 1557, однако, Нострадамас обсуждает Новую Луну на апрель 1558, и - естественно - не оглядывается назад на то явление.

Есть две возможности. Или Нострадамас подавляет факт, что Солнечное Затмение произошло в апреле 1558, или Солнечное Затмение не было видимо. Столы{таблицы} НАСА показывают, что Апрель 1558 Солнечное Затмение не был видим для Европы.

В ephemeredes используемом Нострадамасе, Солнечное Затмение от 18 апреля 1558, классифицировался как обычная Новая Луна. Это не правильно, учитывая факт, что эта Новая Луна произошла близко к оси Капут - Cauda Драконис. Однако, это Затмение не было видимо для Европы, которая подразумевала, что Нострадамас не входил в неприятность из-за не упоминания Солнечного Затмения.

Подлинность Les Значения de l'Eclipse du 16 septembre 1559
Согласно общему мнению, Нострадамас обертывал ответ его критикам в предсказании в течение Сентября 1559 Лунное Затмение, переведенное с Eclipsium общей суммы Леовитиуса...
На первых линиях Les Значений ..., диаграмма Сентября 1559 Лунное Затмение упомянуто. В этой диаграмме, Марс находится в десятом доме, в квадрате{площади} с Cauda Драконисом. В диаграмме Затмения, оттянутого и обсужденного Леовитиусом, Марс находится в восьмом доме, близко к Антаресу, Установленной Звезде. Это указывает на присутствие двух диаграмм.

Автор этого эссе имеет мнение, что присутствие в одной книге двух рядов противоречивых данных диаграммы, не указывает по определению путем, которым Нострадамас занимался астрологией. Предсказания на сентябрь и октябрь 1559 в 1559-Progno-GB ясно показывают, что, согласно ephemeredes, который использовались Нострадамасом, Марс был в Козероге. Он обсуждал это с такой частотой, что очень маловероятно, что коротко{вскоре} впоследствии, он вводил два изменения{замены}: изменение{замена} в признаке{подписи} и изменении{замене} в положении{позиции} дома.

Различия между данными времени и внесением в список Солнечных и Лунных Затмений в книгах Нострадамасом и те Леовитиусом - то, что многие, что можно сомневаться относительно серьезно если Нострадамас в 1558, год в том, который он, как предполагается, написал Les Значениям ..., имели копию Eclipsium общей суммы ... в его распоряжении.

Английские версии Almanach льются 1559
В исследовании{расследовании}, на которое Нострадамас, астрология и Библия базируются, две английских версии Almanach льются 1559, были обсуждены 22, один из них, Almanacke для yeare нашего Lorde Бога, 1559 (1559-Almanacke-GB), содержит лунные календари с a.o., лунные стадии и четверостишия. Другой, Предсказание maister Майкла Ностредамаса, Doctour в Phisick. В Области для yeare нашего Lorde, 1559 (1559-Progno-GB) содержит перевод предсказаний, которые базируются на лунные стадии, астрологические аспекты и quartercharts.

В множестве случаев{дел}, моменты{мгновения} времени лунных стадий в 1559-Almanacke-GB отличаются от тех по 1559-Progno-GB. Или: моменты{мгновения} времени в столах{таблицах} отличаются от тех по тексту предсказаний. Предложения, сделанные Брототом в его письме от 20 сентября 1557, могли бы подразумевать, что эти столы{таблицы} не компилировались Нострадамасом, но не были добавлены издателем, и что Нострадамас базировал его предсказания на ephemeredes.

Не профессионально, что в одной книге (1559-Almanach-F, раздробленный в 1559-Almanacke-GB и 1559-Progno-GB), моменты{мгновения} времени лунных стадий не идентичны. Однако, выглядит, как будто столы{таблицы} имели более декоративные функции, в результате компиляции альманахов, en, что Нострадамас, как объяснено, не использовал эти столы{таблицы}, но ephemeredes.

Сравнение между содержанием 1559-Progno-GB с данными программного обеспечения и данными в книге 4, часть 1 Recueil des Présages Prosaïques, показало, что 1559-Progno-GB серьезно испытывает недостаток в качестве. Было десять лунных стадий, обсужденных в предсказании на январь 1559, тогда как нормальная частота - четыре или пять. Это вызвано фактом, что текст предсказаний, базировался на лунные стадии в августе и декабрь, законченный в главе, которая имеет дело с январем.

Некоторые линии в 1559-Progno-GB отличаются от первоначального{оригинального} астрологического контекста по французскому исходному тексту, очевидно с целью поддержать{обслужить} текст, который был уже переведен. Это указывает на преднамеренную{неторопливую} попытку переводчика и/или редактора, чтобы подавить ошибки, которые произошли в течение перевода и/или layouting.

Horay картируют воровство священные объекты{цели}, Апельсин, февраль 1562
Письмо, которое Нострадамас написал канонам Оранжевого собора о воровстве в 1561, датировано 4 февраля 1562. Это письмо сопровождается диаграммой, датировался 3 февраля 1562, “ хора 7 постов meridiem” (19:00) .23
В диаграмме, номер 7 едва удобочитаем. Фактически, это напоминает 4. Путь, которым эти 7 напечатаны, поднимает идею, что это добавлял позже. Другие числа{номера} в диаграмме также едва удобочитаемы.

В исследовании{расследовании}, на которое Нострадамас, астрология и Библия базируются, первым шагом в течение исследования этой диаграммы было вычитание Сидерического Времени от долгот МЕГАГЕРЦА и Влияния. Сидерическое Время: 4:20:39. Долготы МЕГАГЕРЦА и Влияния соответствовали с координатами Salon-de-Provence. TLT-МОМЕНТ{TLT-МГНОВЕНИЕ} для Salon-de-Provence, оказалось, был: 18:47:53. Другими словами, едва удобочитаемое число{номер}, которое следует за словом "хора", номер 7 и различие между “хорой, 7 постов meridiem” (19:00) и данные программного обеспечения (18:47:53), оказывается, 12 минут и 7 секунд. К сожалению, число{номер} ошибок в диаграмме - то, что многие, что это не может быть получено, если планетарные долготы были таковыми 3 февраля 1562, полуднем, или таковыми 3 февраля 1562, 18:47:53 TLT Salon-de-Provence. Согласно программному обеспечению, полдень лунная долгота 3 февраля 1562 (TLT Венеция) - 21:04 Водолей. Диаграмма читает: 3 Водолея.

Диаграмма воровства также обсуждена Трутом, Brind'Amour и Лероем.

Трут изобразил три диаграммы: первоначальный{оригинальный}, расшифровка стенограммы и перерасчетный на 3 февраля 1562, 16:00 TLT Salon-de-Provence. Трут читает 7 как 4, и не обсуждает вопрос, почему в оригинале картируют острые выступы дома, имеют долготы, путем они имеют их. Он представляет перерасчетную диаграмму, основанную на 16:00 TLT Salon-de-Provence, в который, например МЕГАГЕРЦ идет{горит} 24:55 Овен, тогда как в первоначальной{оригинальной} диаграмме, МЕГАГЕРЦ был расположен на 7 Близнецах.

Brind'Amour, такой внесен в список в обзоре, обеспечил Питером Лемезериром, заключил, что данное время диаграммы было 155 минутами (2 часа и 35 минут) слишком рано, по сравнению с фактическим временем диаграммы. Очевидно, Brind'Amour также читают 7, поскольку 4 и в конце получили результат 18:35. Если он читал бы момент{мгновение} времени как “хора 7 постов meridiem ”, он, возможно, заключил, что это было только на 25 минут позже чем фактическое время диаграммы.

Лерой сделал несколько ошибок при копировании диаграммы: дата, время и долгота острого выступа. Если читатель его книги не знает первоначальную{оригинальную} диаграмму, он неправильно приписывает эти ошибки Нострадамасу.

Quartercharts в Almanach льют l'an M.D.LX.VI (1566-Almanach-F)
Говорилось, что Нострадамас имел слишком небольшое знание астрологической теории понять критиков Видэля. Видэль критиковал например факт, что Нострадамас, при обсуждении входа Солнца в Овене в 1557, написал, что долгота Солнца была 0:53 Овеном, тогда как это должен быть 0:00 Овен, способ иметь дело с ephemeris данными, который еще раз указывает на копирование их вместо, интерполируют их.

Almanach льют l'an M.D.L.X.VI (1566-Almanach-F) содержит диаграммы для каждого из этих четырех сезонов, то есть каждого солнечного входа в кардинальном признаке{подписи} (Овен, Рак, Весы{Либра}, Козерог). В каждой диаграмме, зодиакальная долгота Солнца - 0:00. Эта долгота, и долгота Луны, показывают, что эти диаграммы - результат точной вставки. Долготы острых выступов соответствуют данным диаграммы; выглядит, как будто ephemeris для 12:00 TLT Венеция используется, и диаграммы, кажется, рассчитаны для 46 степеней{градусов} Северная Широта.

Диаграммы не имеют просто декоративную функцию, они действительно проанализированы, как показывается замечанием, что в quarterchart в течение зимы 1566 Сатурн постоянен. В диаграмме, Сатурн действительно помечен также.

Вопрос - то, если Нострадамас вычислил эти диаграммы один или скопировал их. Независимо от того, что ответ может быть, он обсуждал quartercharts, в котором Солнце имело правильную зодиакальную долготу: 0:00. По сравнению с 1557-Prono-F и 1558-Prono-F, это можно было бы полагать, чтобы быть усовершенствованием. Однако, данные и времена лунных стадий и лунных долгот содержат те же самые ошибки как те в 1557-Prono-F и 1558-Prono-F: долготы полудня вместо долгот в течение точной лунной стадии и моментов{мгновений} времени, которые ни не определены, ни преобразованы{конвертированы}, но базируются на 12:00 TLT Венеция.

Современное программное обеспечение
Brind'Amour проверил астрологические данные в Almanachs, Pronostications и диаграммах с ephemeredes, используемым Нострадамасом. Христианский Wцllner, автор Десяти кубометров Mysterium des Нострадамас (1926), должен был использовать a.o. Alfonsinian столы{таблицы}. Немецкий искатель Нолл-Хузум использовал a.o. Planetentafeln Шока fьr Jedermann, добавленный с Оксфордом-tables.24 В начале исследования{расследования}, на которое Нострадамас, астрология и Библия базируются, Tuckerman Ephemeris, использовался, был добавлен с алгоритмами, чтобы вычислить Сидерическое Время и зодиакальную долготу Капута Дракониса. Начиная с нескольких лет, AstroScoop Плюс программа используется (Schors издатели, Амстердам, 1999).

Несмотря на некоторые ограничения, из-за характера{природы} исследования, использование AstroScoop Плюс дает большое удовлетворение. Долготы полудня Солнца, Луны и Капута Дракониса и моментов{мгновений} времени лунных стадий, данных в тексте Almanachs и Pronostications, соответствуют изрядно с AstroScoop Плюс. Это позволяло исправить быстро ошибки в 1559-Progno-GB.

Различие в планетарных долготах между ephemeredes возраста Нострадамаса и AstroScoop Плюс - иногда две степени{градуса} дуги. Может быть различие приблизительно двух дней в дате, в которую планета изменяет{заменяет} ее руководство{направление} (прямой в ретроградный или наоборот). Нужно держать это в памяти, если хотите сравнить астрологические данные в Almanachs, Pronostications и корреспонденции{соответствии} таковым AstroScoop Плюс, которые тогда кончаются в тенденцию вместо в отражении того, что было расчетное долгое время назад. Однако, такая тенденция может очень показывать, типа в случае Les Значений...
С AstroScoop Плюс, возможно выбрать астрологические факторы. В случае этого исследования{расследования}, они - семь классических планет, Капут Драконис, главные аспекты и старые системы разделения дома (Campanus, Порфира и Regiomontanus).

С AstroScoop Плюс, возможно создать базу данных посредством справочников. Например, астрологические данные в 1557-Prono-F сэкономлены{спасены} в справочнике, названном 1557-Prono-F, с множеством подсправочников, относительно аспектов, quartercharts и лунных стадий.

Идеи относительно долгое время назад относительно планетарных циклов или планетарных долгот не отражены в современных источниках данных (ephemeredes, программное обеспечение). Это может вести к проблемам интерпретации. Как пример: обратите внимание на 9 из J.P. Брач в Ливре de l'estat и мутации des временные секретари.

Брач пишет: “Abu-Masha Djafar ibn Mohammed, в Средневековье по имени Albumazar, аравийский астролог, 9-ое столетие, был первым (известный нам), кто предсказал большие бури для точной даты в 1789, в которую отнесен{передан} Turrel, Roussat, Отвратительный, Нострадамас и т.д. ” Брач обращается{относится} к “большому соединению” Юпитера и Сатурна в 1789.

Согласно современным источникам данных, не было такого “большого соединения” в 1789. В 1789, Сатурн был в Pisces, и Юпитер пошел от последних степеней{градусов} Рака в первые степени{градусы} Девы. Было соединение Сатурна Юпитера в 1782, но что один произошел на 28 Стрельцах и не было “большое соединение”.

Можно только понять значение предсказания Олбумазара после консультационной литературы. Современный материал не обеспечивает anwer к этим идеям. Однако, этот материал отвечает на вопрос, до какой степени более ранние идеи о планетарных циклах подтверждены “действительностью ephemeris”. Предсказания Олбумазара, оказывается, явная удача: предсказанный случай имел место в предсказанную дату, но не сопровождался описанным явлением.

Подобные вещи просят о постоянном понимании в течение исследования в nostradamian области{поле}, когда каждый хочет применить современные источники данных.

T. W. M. фургон Berkel 
De Meern, 3 июля 2004
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