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Даже среди приверженцев prophétisme Nostradamus, допущено обычно, что некоторые четверостишия Пророчеств соответствуют тесно событиям, которые принадлежали уже прошлому, когда эти четверостишия были написаны.

В этом порядке{заказе} идей, я предлагаю приблизить четверостишие III, 36:

Похороненный умерший apopletique 
Будет trouue auoir съеденными руками: 
Когда городок осудит на муки l heretique 
Что auoit их loys, если их sembloit chãgées.1
относящейся легенды после смерти Duns Скота. (Я буду говорить о " легенде" потому что выражение удобно и потому что обсуждаемые факты мне кажутся действительно легендарными, но я не намереваюсь отличаться от этой точки{пункта}.)

Теолог францисканец Данс Скот умер в Кельне в 1308. Насколько мне известно, наиболее бывший документ, свидетельствующий о его преждевременном захоронении рукопись, сохраненная в Базелом, что специалисты датируют окрестности 1400. Автор этой рукописи, монах Эильманню Пиль, Worms, говорит что держат теолога Henri Гессена, где Duns Скот был похоронен живя, потому что его считали мертвым из-за восторга 2
Эта первоначальная форма легенды в итоге élogieuse для Duns Скота. Первая напечатанная версия, которую находим у Жака-Филипп де Бергаме3, меньше hagiographique и нас приближает к четверостишию Nostradamus приписывая смерть Duns Скота апоплексии “ хотя, некоторые думают, что он был похоронен живя ”. В книге, первое издание{редакция} которой 1507, Sabellicus не говорит об апоплексии, но, снова, восторга 4
Поль Жове5, которого считаем отвлеченно неверным историком продажностью, держит также для апоплексии. Он добавляется после смерти Duns Скота ужасных обстоятельств (пробуждение в могиле, крик ужаса, обезглавливания напрасными усилиями чтобы поднимать плиту) где он хочет увидеть наказание, но ни он ни свои предшественники не упоминают детали съеденных рук.

Насколько мне известно, первая книга, где эта деталь появилась, есть издание{редакция} 1585 Chronographia de Genebrard (или Génébrard?) и Pontac6: “ Некоторые говорят, что он не умер еще, когда было похоронено, но только восхищенный в летаргии, то, чего заметили впоследствии, когда открыли могилу и что его нашли на ступенях мавзолея, съеденных рук. ”

Тут, нас приближает к nostradamique четверостишию, так как живой похороненный “ теперь найден имеющим съеденные руки ”, но нас от этого удаляет немного, так как причина ошибки назначена{указана} словом летаргией и не апоплексией.

Чтоб разделили или нет мнение Господина Превост7 и Альбронн8, согласно которому так называемое издание{редакция} 1555 Пророчеств датировано задним числом, были бы счастливы что знают источник Genebrard и Pontac на съеденных руках (вопреки своей привычке, они не указывают здесь ссылки{артикула}) и зная, предшествующая ли она, или немного последующей, 1555.

Я признаю что не имею времени делать это исследование{поиск}. Имеется впрочем вещь, в которой надо остерегаться, то, что тема похороненный (или заваленный) живая, которая терзается руки (или руки, или рукава) кажется является одной из этих легенд, что flottent9 через время и ее отделяет промежутками.

Таким образом, Люк Вадденг10, францисканец XVII-ого века, рассматривает, чтобы мрачные обстоятельства смерти Duns Скота были изобретены под влиянием подобных обстоятельств (преждевременное захоронение эпилептика, извлеченного позже съеденные руки) которые сопроводили бы смерть византийского императора ZВnon Isaurien, появленную в 491.11
Святой-Симон, в 1719 г, рассказывает, что некоторый Pécoil остался днем, заключенным за дверью в тайну, которую он заставил помещать в свой погребок и был вновь найден мертвым " немного съеденные руки ". Согласно ноте{отметке} издания{редакции} Boislisle des Memoires, один в результате проверки в документах гражданского состояния стремится к тому, чтобы опровергать рассказ Saint-Simon.12
В 174213, хирург свидетельствовал, что, времени своей молодежи{молодости}, францисканец, похороненный слишком рано “ пожирал себе руки вокруг перевязки, которая их подчиняла ”.

И в наш époque14: “ 4 % американских солдат, упавших во Вьетнам были бы помещены в пиво немного слишком торопливо, если это осуждаем значительными калечениями их трупов (укушенных и подточенных рукавов) или их позами относительно первоначальной позиции{положения} ставки в пиве (чистое перемещение тел{корпусов}) (...) Эти констатации были разумеется осуществлены в течение репатриации тел{корпусов} в Etats-единых, во время их восстановления в семьях. ” Отметим " разумеется"...

Прежде чем бросаться{выпускаться} в терпеливое исследование{поиск} источников, было бы хорошо таким образом задумывать эти линии C. Milanesi15: “ очень трудно чтобы говорить о прямой причинности в явлениях мышления; оказываемся скорее лицом к лицу перед явлениями циркулярного взаимодействия между средство информации (...) и мышление. ”

В конце концов, не возможно было бы, что средство информации Nostradamus влияло на мышление и что линии Genebrard и Pontac были результатом этого влияния?

N.B. Когда этот текст был помещен линейно на Internet в первый раз, я игнорировал, что J.-P. Clébert уже сделал сближение между четверостишием III, 36 и смертью Duns Scot.16 Comme, все-таки, J.-P. Clébert не ведет{не приводит} исследования{поиска} источников за Домом Калмет (18-ый siиcle), я думаю, что настоящая работа хранит ее интерес.
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