Хроническая форма болезни событий
в Письме Генриху
Матье Барруа

Письмо Энрай, второй Рой Франции может поставить внушающее доверие послание о прошлом, настоящем и о будущем? Чтобы отвечать утвердительно на этот вопрос, надо было бы увидеть как появляются события согласно хронологическому порядку, то, что составило бы твердую номенклатуру продуктов, доказательство, записанное во время и пространство, подтверждающее таким образом больше кредитоспособности в интерпретации, которую мы можем дать в эту эпистолу. Мы будем пытаться показывать, что существует в этом тексте связанность, хроническая форма болезни событий делая обзор своего содержания. Но это не будет разумеется достаточно чтобы создавать разумное сомнение в духе одним J. Halbronn, очень скорый (ая) идентифицировать у этих собеседников апологетического nostradamisme и сожалеть о практике блокировки в доводах. Мы оставляем открытыми всеми опциями на суммарном, коллективном или единственном характере письма. Если не считать, что, до настоящего времени, аргументы, использованные чтобы ставить под сомнение отцовство Nostradamus на этом письме не держат дороги, когда они сталкиваются со знанием, которое мы приобрели характера, высоко структурируемого письмом, методами затемнения и стратегиями диверсии автора. Не нравилось оттуда чувствительным вmes, элементарно понимать, что, по своей природе, закодированный текст будет иметь в виду смешивать одни, по необходимости их обманывать, освещая другие. Это то, в чем автор преуспевает восхитительно. Наш повод не состоит в том, чтобы защищать любой ценой это письмо как получающая и неразрывная сторона третьего этапа орудия{правила} nostradamique, или полагать, что каждое слово текста, которым мы располагаем сегодня, приходит из пера Nostradamus, но защищая содержание текста, такого как мы его понимаем. Единственная вещь, в которой мы убеждены в настоящее время, это значимость и соответствие содержания и не полемиок, которые присоединяются к вместилищу. Каждый случай возможной интерполяции должен осудить в заслуге. И по примеру англо-саксонского права, мы думаем, что груз доказательства возвращается в относящиеся к социальному спору авторского права. Если Мишель де Ностредам должен быть снятым{разобранным}, целиком или частично, своим отцовством на Письме Энрай, которого бы это сделало себе по хорошим причинам а не по умолчанию.
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Когда раз был закончен ставка в контексте и общие размышления, Письмо Энрай состоит из двух идентичных сторон{частей}, имеющих хорошо остановленную{арестованную} структуру:

Введение и общие размышления
Введение рассматривает общие темы, относящиеся к духовной роли, которая возложится на главу второй Франции. Автор утверждает что обязан укрываться за темнотой, продиктованной Дознанием, использованием помпезного стиля, заимствованного у Plutarque и ссылаться на естественное вдохновение, отсутствующее в обмане. Он скрывает исторические факты, связанные с провалом Франции в Америке и он сообщает точный домысел в прошлое, в настоящее и будущее. Он утверждает, что ничто не играет заранее и что он разделяет с другими отцовство того, что он предлагает в потомстве. Он предсказывает ему и своим рукописям посмертная слава делая религиозное кредо, которое надо переместить в контексте его{ее} времени. Это кредо одно возможно сомнительного происхождения, но оно не изменяет никак смысла{направления} поводов{речей}, держимых к тому же в письме.

Введение{Ввод} письма остается местом, наиболее способным содержать иностранные элементы, интерполяцию и добавления, сделанную в течение десятилетий следующие смерть Nostradamus. Но когда твердая номенклатура продуктов была составлена{создана} номенклатурой событий, хронологии и solutionnaire в хронологиях (изложение звездных позиций{положений}) не могут быть подвергнутым{обложенным} безнаказанно в этом режиме, без того чтобы мы смогли выявить там след. Пример от 24-27 февраля изложения звездных позиций{положений} пример, что мы не подвергли{не обложили} в читателях простодушно причины как покажешься верите ему J. Halbronn. Нам кажется важнее пытаться понимать{включать} вещи скорее чем пытаться быть правый любой ценой. Эта раковина от 24-27 февраля, которую мы представили как гипотеза, возможность, превратилась в утверждение Barrois под пером Halbronn: “ Но вопреки Матье Барруа, 27 вместо 24 не были бы нисколько, согласно нам, указанием осуществленного издания{редакции} начиная с рукописи но запоздалой превратности... ” Мы призываем это заставлять себе запирать кем-либо другим.

Первая сторона{часть} Письма Энрай
Эта сторона{часть} письма начинает со склонения интервалов времени первой хронологии, за которым следят за несколькими уточнениями по источникам вдохновения автора, по отсутствию двусмысленности в интерпретации давать в тексте настоящего письма, на методе, который автор утверждает что держит естественного вдохновения и наконец размышлений философского порядка{заказа}, заставляющих говорить автору, что он не берется за пророка, ни за приверженца фатальности. Прибываем затем в самом центре из письма с последовательностью событий, которую мы можем привлечь к историческим фактам следуя вполне за хронологическим порядком{заказом} за некоторым исключением.

Французской Революции в наши дни
01 - Падение монархического строя во Франции 

02 - Консульство и первая империя 

03 - Ужас и война под Республикой и Империей 

04 - Рождение рабочих движений и марксизма 

05 - Подъем милитаристских режимов 

06 - Могущества{власти} направления (продолжение в 07) и русский экспансионизм (продолжение в 08) 

07 - Падение могуществ{властей} направления{оси} 

08 - Революционные движения в России 

09 - Климат страха на заре Революции 1917 

10 - Революция октября и 73 лет и 7 месяцев коммунистического режима 

11 - Оппозиция *EACUTE; польская glise в коммунистическом режиме 

12 - Конец{цель} холодной войны и немецкого воссоединения

С немецким воссоединением заканчивается события, касающиеся почти точно 200 лет истории в Европе, 1790 г в 1990. Продолжение событий транспортируется в другом месте, в Ближнем Востоке начиная с конца XIX-ого века и в начале XX-ого века.

Запад в арабском мире 

14 - Завоевание мусульманского достоинства 

15 - Вред колониализма в Ближнем Востоке

Автор не довольствуется тем, чтобы связывать пошло события поочередно. К нему случается, это нам кажется, давать оценку истории переключая порядок фактов чтобы подниматься в причине трагедии. Кроме того, изменяя легко хронологический порядок событий автор убьет одним ударом двух зайцев, потому что этот способ доказывается также хорошая тактика затемнения обсужденной темы. У нас пример с Ираком, который, во время времени, использовал насыпи для монархий Ближнего Востока и на Западе против угрозы из иранской интегристской власти. Впоследствии, иракский режим был lвché Саудовской Аравией прежде чем быть нейтрализованным коалицией в течение войны Залива в 1991.

Результат 16
- Разрушение иракского военного могущества в 1991

Причина 17, 18 и 19
- Рабская Саудовская Аравия по отношению к Западу 

18 - Падение шаха в 1979 

19 - Приход к власти интегристов в Иране 

20 - Войны между религиозными группами (в Югославии и в Афганистане)

Будущее
Близкое будущее, уезжающее возможного доходя в вероятном до неизбежного, вырисовывается более или менее точно, без того чтобы мы нуждались в том, чтобы ссылаться о предсказаниях Nostradamus. Терроризм в химическом, бактериологическом и ядерном оружии отныне реальная угроза. Но содержание текста пишет уже более четырехсот лет, высадись с одновременностью, нарушающей факты, которые резкой актуальности и у которых нет их эквивалента в темах раньше, обработанных в письме. Столь же большой pestilence, как три уедь из мира{народа} больше двух, defaudront, который следил бы за новым вторжением martimes пляжи в территории жертва возобновленного mahumetane premiere (теперь текущие события в Ираке), мог бы вовлечь огорчение, такую как наиболее большие, цитируйте будут depeuplees, и тех, кто войдут внутри, будут comprins в мести yre Бога. И произвелся бы бедственный один скорбь на беременных женщинах и глухой между Западный) латинские языки и арабы в societé большая (нации в ООН) до провоцирование один столь же большой диалог bruict и суматоха bellique на Востоке.

Вторая часть Письма Генриху
Эта сторона{часть} письма сообщает, что вторая хронология очень немного соответствующая премьере (то, что нам кажется довольно очевидным), и что будет нужно еще много времени чтобы его интерпретировать, до тех пор, пока не vostre величество я aye, предоставленный обширное могущество для этого чтобы давать причину клеветникам меня кусать. И до возвращения к французской Революции, указанный датой 1792, текст связывает на второй хронологии и на изложении звездных позиций.

Французской Революции в наши дни
21 - 1792 г, предваряет постоянные изменения 

22 - Падение республики Венеции 

23 - Упадок оттоманской Империи 

24 - Конец оттоманской Империи Европы 

25 - Адолф Хитлер, видимая сторона Antéchrist 
26 - Конец господства Hitler и Mussolini 
27 - Армия генерала де Голля и союзников в Италии 

28 - Разрушение документов при бомбардировке Берлина 

29 - Израильско-арабский конфликт 

30 - Еврейская иммиграция начиная с России 

31 - Преследования в Польше 

32 - Преследования в Ираке 

33 - Преследования в Иране 

34 - Болезнь и голод в ответ на войну Залива

Будущее
Остается малое количество из пространства в тексте для событий чтобы приходить. Но существенная часть дорожит тремя вещами: приход один столь же большая неприятность всеми Латинскими regions, возвращением в силе antechrist и его снятие с работы к глубокой яме, которая приведет мир во всем мире в мир.

Заключение Письма Генриху
Письмо заключает на необходимости вычета, продиктованного{диктованного} цензурой, по объявлению приезда humanissime Энрай, что мы предполагаем носителя гуманитарной миссии. Чтобы заканчиваться, последние линии посвящены обычному низкому поклону.

Работа которую надо продолжать
Мы инвентаризировали таким образом приблизительно тридцать четыре события, приписываемые прошлому на немного более чем карантине{приблизительно сорока} содержание в письме. Этот протокол гармонировал бы с заключениями которые надо тянуть из хронологий, который указал бы срок 484 лет на целом календаре событий. Мы в приблизительно 92 % прошлого начиная с 1555 (2003-1555 = 448 / 484) с почти 85 % событий уже за нами. Мы осознаем хорошо, что остается делать анализы заостреннее и совпадения чтобы дополнять ставку в соответствии текста с историческими фактами. Но мы думаем, что эта он-лайн ставка около тридцати событий в хронологическом порядке в течение двухсот лет истории, заслуги от имени кого бы то ни было, имеющего открытый разум уважение{рассмотрение}, которое должно было бы расшатать наиболее скептических.

Мираж и иллюзия
Но это будущее, которое кажется уже записанным на бумаге уже более четырех веков, держит ли он prophétisme или происходит ли он из дорог абсолютно соответствующая еще не известному или открытому закону природы? Каким было бы это условие не линейного прохода в прошлое к будущему, не подвергнутого в каком-то историческом детерминизме? Что надо ответить в J. Halbronn, когда он говорит: “Таким образом; утверждать, что будущее встречается в том, что было написано уже и что, где-то умерло, это поддерживать, что смерть жизнь, что в глубине жизнь мираж, иллюзия.” 1 тип этого не является нашим линейным сбором времени, который является миражом, иллюзией скорее чем жизнью самой? Исследователи в квантовом физике нас обучают снова увидеть наше понимание временных границ ставя снова под вопрос линейную концепцию времени. То, что нам кажется банальным сегодня, было немыслимо еще вчера. Как объяснять человеку Moyen-вge, чтобы изображение его личности и его голоса смогло передаться мгновенно везде на нашей планете, на круглой планете сверх? Не надо было бы в начале этого XXI-ого века повторять ошибку некоторых специалистов начала XX-ого века, которые рассматривали, в то время как у науки был отныне любой дефицит и совсем объясненный на законах природы.

Матье Барруа
Квебек, 6 декабря 2003

Отметка 
1 См. изучение nostradamisme, мимикрия в прошлое прошлому будущего. Возвращение
