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Вопрос генезиса, образования Центурий должен быть натравленным вопросом их успеха в течение веков, который не дорожит вероятно не их текущей стоимостью и талантом человека Мишеля де Ностредам, еврейского происхождения, более точно иудео-провансальского, judéo - comtadine, и если поднимаемся вперед - до начала XIII-го века - judéo - languedocienne, иудео-пиренейская, 500-ую годовщину рождения которого празднуем в настоящее время. Те, кто верили что обязан, всеми средствами, что защищает идею незапятнанного рождения Центурий, операцией Святого Разума, есть оттуда за их расходы и встречаются крупные джинсы как передняя часть по отношению к nostradamique суровой критике, которую эвакуируем и не выбиваем из седла не несколькими фокусами и другими хитросплетениями, внушенными неуместной апологетикой.

Останься таким образом фактом, что кто-то не обсуждает, значительного, корпуса nostradamique удара в мире.

Отметим чтобы начинать, что этот удар Центурий был очень хорошей вещью для французского языка. Центурии, считаемые здесь застывшим орудием, истоки которого не нас затрагивают больше отныне, распространили действительно поэзию, по крайней мере французское стихосложение, с XVI-ого века. И кажется трудным чтобы быть компетентным толкователем Центурий не владея французским языком и который к тому же французским языком Ренессанса. В этом смысле, Центурии сделают из французского языка пророческий язык на иврит, например. Там один из больших памятников французской литературы и где должна быть признанным как такой.

Но, если Центурии не должны не совсем, вдалеке, единственному человеку, они нам появляются совсем как коллективное произведение, не только в его образовании но в его состоянии и особенно его толкователями. Давайте будем слышать там, что существовала бы centurique модель на уровне культурной жизни французского выражения, которая, так сказать, экспортирована во всю Европу и по ту сторону, немногое как английская парламентская модель ею будет со своей стороны. Такие модели рождаются внутри данного общества затем множатся. В этом смысле, Центурии были бы главным вкладом франкофонии, на уровне мировой общественной организации.

Действительно, Центурии в состоянии играть значительную роль в жизни общества, за неимением чего, они не узнали бы успеха, который остается их. Центурии, в этом смысле, зависят от подходов антропологический, sociolinguistique.

Факт, чтобы речь шла о поэзии, не безразличен вероятно и более точно к единствам под видом четверостиший или шестистрочных строф, оставляя в покое, в окончательном корпусе, три Эпистолы (Цезари, Энри II, Энри IV, эта последняя, не бывшая приписанная во всяком случае Мишелю де Ностредам). Отметим в конечном счете, что четверостишия альманахов отвлеченно мало использованы nostradamique интерпретацией, за исключением в Джанасе Голликас (1594). Если рассматриваем труд, появлявшийся частично в 1656, вне Франции, под названием Разъяснения настоящих Четверостиший Maistre Michel Nostradamus, и т.д., какое ходатайство к " предзнаменованиям" он сделан? Автор, доминиканец Жиффре Rechac, сиречь Жана де Сент Марии, игнорирует решительно четверостишия альманахов, не держащие таким образом почти счет достижений Джанаса Голликас, в то время как точно, в этом первом и единственном появлявшемся томе, Разъяснения - то, что не было впрочем первоначальным названием совокупности, что на рукописи, что мы имели честь обнаруживать, Nostradamus glosé - имеется в виду последние Valois, точно как в он J. Грамм.

Почему Nostradamus glosé (NG) не возобновляется, в полвека приблизительно отклонения - мы хотим говорить о времени его редакции - вклады JG? Ответ приходит на ум, то, что четверостишия альманахов были эвакуированы тем временем из того, что могли бы назвать активным корпусом. Однако, такая эволюция нам кажется впрочем логической и разоблачительной: вначале, четверостишия альманахов использовали ссылки, законности, nostradamienne, в четверостишиях centuriques, которые из этого происходили. Затем, однажды установленный и признанный centurisme, роль четверостиший альманахов не навязывалась больше, мог без этого обойтись. J. G. принадлежит - то, что задает впрочем вопрос даты их первоначального редакции - еще в первой традиции, привлекающей и пророчества centuriques альманахи и пытающиеся даже повторно циркулировать pronostications в прозе, внутри Сборника Прозаических Предзнаменований, как это следует из чтения Плеяд; нет больше именно случай NG, соответствует новому поколению, которое предоставляет тому, чтобы призвали отныне Предзнаменования, у которых есть вина именно быть датированными, что рассеянное внимание, в то время как шестистрочные строфы, они, удержатся, несмотря на свой характер, немного сдвинутый и не соответствующий системе отсчета четверостиший альманахов, по крайней мере во время некоторого времени. Таким образом, начиная с 1656, связь между Мишелем де Ностредам и пророческим корпусом, который носит свое имя он, наиболее разреженные и концентрируется на эпистолах, достоверность которых сомнительная в конечном счете. Эти эпистолы, именно тот Мишеля де Ностредам его сыну Цезарь, составят фактически залог Центурий.

Можем спросить себя фактически, существует ли традиция exégétique, относящаяся к Центуриям, то есть, если некоторые четверостишия привлечены окончательно к некоторым событиям, так, что от толкователя до другого, имелась очевидная последовательность. Отдельно несколько эмблематических случаев, как четверостишие Varennes, дорогое Рене Дюмезиль, это не нам кажется не является случаем, чаще всего.

Это могло бы объясниться таким образом: толкователи, больше, чем историки, желают себе быть пророками, рассуждающими на будущем, то, что исключило очевидно интерпретации четверостиший, относящиеся к прошлому и также, располагается в некоторой современности, которая его заставляет обрабатывать, ретроспективно, посредством относительно недавних событий, которые не были обработаны таким образом раньше. Добавьте к этому, что события, которые кажутся важными для поколения не, им являются больше почти для следующего, у которого впрочем из этого есть только все более и более неясное знание. Давайте будем брать случай толкователей времени генерала де Голля начала Пятой Республики (1958 - 1970), их речи, тридцатью-сорока годами позже, кажутся довольно экзотическими совсем как никому не известные знаменитости от Андрэ Барбо, задерживающегося, всемирные циклы в поддержке, на частоте правительственных кризисов под IV-ой Республикой, касающейся чаще всего никому не известных знаменитостей, согласно политическим механизмам, которые ускользают от большей части нынешних читателей. Надо таким образом, в каждом поколении, повторно интерпретировать четверостишия в свете недолговременной, мимолетной актуальности, то, что сокращается иногда, интерпретация nostradamique в журналистике, то, что было именно случаем Piobb, в двадцатые годы, чтение которого делается трудным и сухим к тому, кто не знает не, слишком близко, политическую деятельность этой эпохи. Все происходит таким образом как если бы надо было, каждый раз, все возобновить и пренебречь предшествующие достижения. Но возможно это там точно право на существование интерпретации, nostradamique?

Мы упоминали, только что, английский парламентаризм, в качестве системы, узнававшей значительное состояние в народе, конечно иногда под видом видимостей демократий. Больше, чем традиции, которая предполагает главным образом некоторое число хорошо установленных правил как существуют правила интерпретации Центурий, речь идет прежде всего о том, чтобы управлять проблемами настоящего всегда, возобновленного. И точно, замечаем, которой парламентская система, в досаде или из-за своего стажа, является, может быть наименее плохим чтобы управлять общественной организацией, вопреки различной эволюции, которая делает Историю. Дела обстоят так же, очевидно, в пользу "системы" или "модели" центурий, столь же отмеченный был где-то ее истоками, который прилаживается, без слишком большого горя, к последовательным современностям.

Как таким образом функционирует centurique система, такая, как она стала? Знаем, что их инструкция по эксплуатации относительно гибка, если ее сравниваем с пророчествами пап pseudo Святого Малахии. (1) Л, интерпретируй может сделать выбор как он ее понимает, не соблюдая какого-либо цифрового порядка. Его попрошено все-таки, молча, считать каждое четверостишие целым и не довольствоваться не единственным стихом. Иначе говоря, если я начинаю интересоваться стихом, я должен стараться заставлять "вставлять" три других стиха с тем же событием, то, что может потребовать некоторой гимнастики.

Могли бы говорить фактически с Центуриями поэзии означаемый параллельно поэзии осмысленного. Если считаем Центурии политической поэзией, вопрос состоит в том, чтобы знать то, что чтение четверостиший вызывает и это зависит от багажа каждого читателя или в любом случае от толкователя, чьи работы читаем, который, тем не менее, зависящий от предполагаемого умения его читателей совсем как астролог не может говорить своему клиенту, что вещей - прошлое или будущее - которые он знает.

Как только стих к нам прикрепил, обратился, важно тогда нам вырывать голову чтобы уподоблять все четверостишие, из которого он происходит, надо найти таким образом означаемого, которого рифма с тем, кто нам пришел на ум и кто может соответствовать другому стиху условленного четверостишия, кто "рифма" на уровне осмысленного, таким образом, чтобы доходить до законченной и полной интерпретации условленного четверостишия. Вероятно также, происходит Жан-Шарл де Фонтбрюн, сын сам толкователя centurique, Доктор Макс де Фонтбрюн, принимая эстафету, и это не является конечно маленькой работой, когда он касается десятков даже сотни четверостиший, повторно интерпретировать в ольхе каждого поколения.

Совсем как парламентская система английской имеет organisationelles достоинства, позволяет установить, в каждый срок, некоторый социальный строй (чередование и альтернатива партий, лидеров), также система centurique, на уровне публики, она предоставляет некоторую сетку чтобы согласовывать политические события. Ощущаем таким образом между обеими системами некоторую взаимодополняемость, позволяющую управление взаимно потребностями в политическом классе и в некоммерческом объединении лиц.

Совсем как электорат играет его роль в функционировании парламентских учреждений, также в политическом персонале, он снабжает, своими актами, свои проекты, свои предприятия интерпретация, предложенная некоторыми авторами, специализированными в их читателях, который может быть очень просторным. В обоих случаях, имеется прогнозирование к будущему: выборы имеют место в некоторых датах и определяют так сказать будущее, в нескольких годах расстояния, в то время как центурии отвечают на опросы публики что касается будущего Ситэ, факта точно выбора его столь же избранных руководителей.

centurique литература, согласно нам, сопровождать таким образом достаточно возле политических изменений, они сами функция избирательной системы. Не безразлично возможно отмечать, что Центурии узнали значительное состояние помимо Рукава{Ручки}.

Нам возразим, конечно, что Центурии не ожидали, именно во Франции, прихода парламентской системы чтобы навязываться. До парламентаризма, изменения происходили по-другому, менее структурируемые, менее программированные; но, grossso modo, это возвращалось к тому же и политический строй не парламентских монархий - давайте напомним действительно, что Англия парламентская монархия до этого дня - предполагал изменения министров и различных военных, экономических предприятий или других.

Могли бы нас спросить, как вещи происходили до учреждения Центурий. Необходимо вероятно предоставить Святым условленным Писаниям ощутимую роль в качестве справочного текста как в наши дни по телевидению и в кино. В настоящее время идёт забавная реклама: семья за столом, девушка говорит, что она беременная и отец говорит, что это ему напоминает такое положение, прожитое таким-то персонажем такой-то телевизионной серии культ.

В сущности, именно способ совпадения позволяет возвратить индивидуальные испытания к одному и тому же опыту, о котором весь мир думает, имеется по всей видимости процесс регулятор в произведении. Прежде, нами кажется, что небо играло, заполнял такую функцию говорящая на диалекте: за пределами индивидуальных ближайших прожитых, накладывалось таким образом одно, прожитое дистанционный коллектив, небо, бывшее ощущенное так сказать как открытую книгу, которую все могли прочитать вместе, одновременно, с места, где оно оказывалось. Впрочем так же, именно согласно нам, родилась бы астрология.

Надо было бы увидеть таким образом в явлении Центурий производство книги, которая, магией типографии, может встретиться в идентичной во всех руках, такая альманах и в которой каждая сможет сослаться. В области популярной культуры, культуры голубой Библиотеки, литературы торговли вразнос (хорошо изученной Женевьевой Боллэм). Пассаж небесной системы отсчета - астрология - к книжной системе отсчета - Центурии - связан вероятно с достижениями борьбы с неграмотностью. Давайте признаем, что изображения, содержимые в четверостишиях гораздо более богаты, чем те, которые нам предлагают небесные конфигурации, даже если их приспосабливаем мифологических персонажей. Хотя кометы и затмения продолжат осуществлять некоторое влияние, как его еще увидели недавно, в 1999, но точно, напрасно или в причине, в свете четверостишия Центурий.

Таким образом, можем спросить себя, снижения астрологии нет в росте книги и в росте в числе читателей совсем как в наши дни, телевидение его предпочитает, в свою очередь, книге, которая сопротивляется при помощи Internet. Он нами кажется так же, как астрологи усложнением, которое они закончили тем что вводят в свое чтение с листа неба не, позволили больше народу этот прямой доступ к космосу. Точно именно наша цель re (дурак) stituer небо, которое говорит, такая гигантские часы, каждому человеку, который его созерцает той же façon (2).

Жак Альбронн 
Париж, 25 февраля 2003
Заметки 
1 См. наше изучение по этой теме. Возвращение
2 См. наши исследования на "осевой" астрологии, именно на сайте Ramkat.free.fr. Возвращение
