Сентябрь 1559 лунное Затмение
и Предсказание в течение года 1559
T. В. M. фон Беркель
Доктор Элмар Р. Gruber написал всесторонний комментарий относительно моих статей{изделий} о Les Значениях de l’Eclipse du 16 septembre 1559.1, он квалифицирует гипотезу, что Les Значения … - не подлинный Nostradamian текст, как неправильно. В его комментарии, он часто обращается{относится} к содержанию Предсказания в течение года 1559 (1559-Progno-GB) .2
В этом ответе, астрологические данные в Les Значениях … - по сравнению с астрологическими данными относительно Сентября 1559 Лунное Затмение в 1559-Progno-GB и 1559-Commentaires. Также, сравнение сделано между астрологическими данными в Les Значениях …, и Eclipsium общая сумма … цель должна проверить, являются ли Les Значения … то, какие люди говорят, что это: подлинный текст, в котором Nostradamus около августа 1558, после окончания 1559-Almanach-F и 1559-Prono-F, написал возражение его хулителям, обернутым в предсказаниях для надвигающегося Лунного Затмения. Он скопировал эти предсказания с Eclipsium общей суммы …, то есть он перевел эти предсказания с латинского во французский язык, и разрабатывал их.

Промежутки времени Затмений, до Сентября 1559 Лунное Затмение
1559-Progno-GB - английский перевод предсказаний в течение каждого месяца в 1559-Almanach-F. Les Значения …, как предполагается, будет написан вскоре после завершения в 1558 из 1559-Almanach-F и 1559-Prono-F. Грубер показал, что промежуток долгого времени и предвоздействие Сентября 1559, лунное Затмение - не уникальные особенности Les Значений … Nostradamus, обсуждали их уже в нескольких частях в 1559-Progno-GB. Грубер заключает, что Nostradamus определил предвоздействие и промежуток долгого времени Сентября 1559 Лунное Затмение в 1558. Поэтому, гипотеза о пересмотренном промежутке времени, введенном{представленном} подделывателем на более позднем моменте{мгновении}, не была бы надежна.

Грубер также сообщает, что Nostradamus не был последователен в его способе определить промежутки времени Затмений, даже при том, что он знал правила относительно этой темы. Время от времени, он взял свободу, "чтобы превзойти законные царства астрологии ”, чувствуя, чтобы быть “божественно вдохновленным” пророком, в этом астрологическом вопросе и других. Это подразумевает, что его определения{намерения} ушли этот путь или что путь, не позволяя искателям исследовать их астрологические зады. Грубер предполагает, что смерть двух королей в период воздействия - явное совпадение.

Гипотеза Грубера выглядит весьма вероятной. Однако, с точки зрения предсказания, есть слишком большое совпадение. Это явное совпадение, что в период воздействия, следуя из неастрологического пути определения{намерения}, ясная видимость воздействия Затмения в июне 1559 совпадает со смертельным несчастным случаем Генри II? Это явное совпадение, что конец этого периода воздействия (конец 1560) совпадает со смертью Фрэнсиса II?

Ответ на эти вопросы мог бы быть найден в библиографических данных. 1559-Progno-GB - перевод 1559-Almanach-F. Этот Almanach был закончен прежде, чем письмо Les Значений … было начато. 1559-Almanach-F - подлинный Nostradamian текст. Если части этого Almanach, типа промежутка времени Сентября 1559 Лунное Затмение, происходят снова в Les Значениях …, нет никакой причины{разума} сомневаться относительно подлинности Les Значений …
Не раз, однако, исследование в области{поле} Nostradamian показало, что библиографические данные не всегда надежны. Другие источники также обязаны оценивать Nostradamian характер{знак} промежутка времени Сентября 1559 Лунное Затмение.

Чтобы доказывать Nostradamian характер{знак} промежутка времени Сентября 1559 Лунное Затмение, полезно оценить происхождение промежутков времени Затмения, данных Nostradamus. Лучший метод состоит в том, чтобы проверить промежутки времени всех, рассматривал Затмения. Если от первого рассмотренного Затмения, длина существенного числа{номера} промежутков времени отличается от того, что общие правила подразумевают, что очевидно, что Нострадамас использовал несколько путей определения{намерения}, действительно ли “божественным вдохновением”. Если Сентябрь 1559, лунное Затмение, оказывается, первый случай в том, который промежуток времени отличается от какой общие правила, подразумевает, возражения к ценности predictional этого промежутка времени не устранены.

Источники, которые являются в моем распоряжении (Présages Чевигнарда de Нострадамас и 1559-Progno-GB), только разрешают частичный чек{проверку}, основанный на Затмениях, упомянутых названием{именем}. Проверенные Затмения произошли до Сентября 1559 Лунное Затмение.

В RPP-Commentaires относительно 1550, 1552 и 1553, никакое Затмение не упомянуто. Это не подразумевает определением, что в этих годах никакие видимые Затмения не произошли.

Относительно предсказаний для 1551, никакие данные не доступны в RPP-Commentaires.

Зафиксируйте по пунктам *231 в 1554-Commentaires делах с Декабрем 1554 Лунное Затмение 3, никакое предвоздействие не упомянуто. Длина периода воздействия не дается. Остальная часть 1554-Commentaires не приводит причину{разум} предположить длину, которая более длинна чем среднее число. В остальном, нет никакой ссылки{рекомендации} на предвоздействие.

Пункты{Изделия} *360 и *361 в 1555-Commentaires деле с Июнем 1555 Лунное Затмение 4 Никакое предвоздействие упомянуты. Длина периода воздействия не дается. Остальная часть 1555-Commentaires не приводит причину{разум} предположить длину, которая более длинна чем среднее число. В остальном, нет никакой ссылки{рекомендации} на предвоздействие.

Зафиксируйте по пунктам *123 в 1556-Commntaires делах с Полной Луной (pleine Lune), который приносит мир 5 Leovitius, в его Eclipsium общей сумме …, классифицирует эту Полную Луну, встречаясь 11 ноября 1556, как Лунное Затмение (Солнце: 5 Стрельцов, Луна: 6 Близнецов, Капут Драконис: 25 Taurus).

Зафиксируйте по пунктам *153 в 1556-Commntaires делах с Новой Луной (nouvelle Lune), и другой мирный период 6 Leovitius классифицирует эту Новую Луну как Солнечное Затмение (Солнце и Луна: 20 Скорпионов, Капут Драконис: 26 Taurus).

Никакое Затмение не упомянуто для 1557. Это также имеет место в Eclipsium общей сумме … Leovitius, явно пишет, что никакие Затмения не будут видимы в 1557, означая, что они являются ниже оси Господствующего потомка для меридиана Аугсбурга, Баварии.

Пункты{Изделия} *79 и *80 в 1558-Commentaires деле с Апрелем 1558 Лунное Затмение 7 В пункте{изделии} *79, короткая длина периода воздействия упомянуты:

L’eclipse lunaire qui оценка en cest endroit concerne Ла плюс часть les производят belliques, и selon aucuns мор и голод, и diversité de секты, и le рекламируют estre de миниатюрный durée. 
Автор RPP обращает внимание в крае: Продолжительность d’icelle selon Ла мнение коммуны. Нет никакой ссылки{рекомендации} на предвоздействие.

Пункт{Изделие} *80, кажется, представляет период воздействия до 1562:

Mais selon les плюс apparents и resoluz рекламирует, говорит calamitez durent jusques а l’an 1562 …
Автор RPP обращает внимание в крае: Selon l’opinion de l’auteur. Entrée des беспокоит de 1562. Paix de 1563.

В случае Апреля 1558 Лунное Затмение, зафиксируйте по пунктам *79, содержит определение{намерение} промежутка времени согласно общим правилам, тогда как в пункте{изделии} *80 определение{намерение} промежутка времени, кажется, результат другого подхода. Оба пункта{изделия} имеют дело с 1558-Almanach-F. В 1558-Prono-F, оценка периода воздействия Апреля 1558 Лунное Затмение указано из книги 2, главы 7, Tetrabiblos Птолемай, и даже точное местоположение на странице упомянуто:

… comme afferme Ptolomée en сын второй ливр du Quadripart.chap.7.au обстановка … 8
В предсказаниях, основанных на лунных стадиях, период воздействия длится четыре месяца:

Pleine Lune le.2.iourа12.heu32.mi а 15.deg.44.mi.de Весы{Либра}, froide и feiche, avec вентиль, froidure, и вызовы на бис quelques brouillas, eclipsee du рекламируют presageant ce qu’est contenu, que а destension quatre moys.9
Никакое предвоздействие не упомянуто.

В Eclipsium общей сумме …, не только Апрель 1558 Лунное Затмение рассматривают, но также и Апрель 1558 Солнечное Затмение (Солнце: 8 Taurus, Луна: 9 Taurus, Капут Драконис: 28 Овенов). В 1558-Prono-F, это Солнечное Затмение классифицируется как обычная Новая Луна 10
Кажется, что Лунные Затмения в 1554 и 1555 имеют нормальный период воздействия, расчетный согласно правилам Птолемай. Это также идет в течение Апреля 1558 Лунное Затмение в 1558-Prono-F. 1558-Almanach-F содержит противоречащие замечания, но первое замечание ясно указывает на нормальный период воздействия. Другими словами: возможности - то, что Сентябрь 1559 Лунное Затмение является первым, чтобы иметь серьезное отклонение периода воздействия, оба в терминах предвоздействия (6 месяцев) и поствоздействие (15 месяцев).

Промежуток времени в 1559-Progno-GB
В предсказании на февраль 1559, период воздействия шести месяцев упомянут, начиная за три месяца до этого:

И потому что это много несчастных несчастий appeare, чтобы случиться thre monethes перед Затмением и thre monethes после, whiche shalbe 16.of Сентябрь, и продолжить три часа, в целом Затменные{Заслоненные} и затемненные …
Эта линия содержит трехмесячное предвоздействие и трехмесячное воздействие после 16 сентября 1559. Это содержит ясную ссылку{рекомендацию} на систему определения{намерения} времени как развито Птолемай, преобразовывая{конвертируя} число{номер} часов Затмения в месяцы, рассчитывая от даты Затмения.

Предсказание на март 1559 содержит ссылку{рекомендацию} на предвоздействие Сентября 1559 Лунное Затмение, начинающееся вокруг конца марта, но без ссылки{рекомендации} на систему времени:

В ende этого moneth будет много humayne монстров переноситься. Предсказание Eclypse сентября будет woorke его злые эффекты в ende того же самого moneth, и moneth followynge …
Предсказание на апрель 1559, кажется, относит к системе времени относительно определения{намерения} промежутка времени Сентября 1559 Лунное Затмение:

…, потому что это [воздействие Затмения] shalbe долго и продолжает хороший whyle так много monethes как howres в 24.howres дня …
Эта линия может интерпретироваться как ссылка{рекомендация} на 24-месячную длину периода воздействия Сентября 1559 Лунное Затмение. Период воздействия 21 месяца не может быть получен из этой линии.

Если эта линия была связана с этими 3 часами и длиной 24 минут Лунного Затмения, данного в предсказании на сентябрь 1559, это обращается{относится} к системе определения{намерения} времени Птолемай. Результат - период 102 дней, рассчитывая с 16 сентября 1559, предполагал, что один месяц, как оценивают, является 30 днями.

В предсказании на сентябрь 1559, есть ссылка{рекомендация} на предвоздействие, рассчитывая с марта 1559, и на трехмесячный период после Затмения:

… предвещание и объявление подобно вещам мимо в moneth Марша, и трех moneths после того, как появление того же самого bycause, что это Затмение является очень большим долготой и широтой для otherwyse, это не должно быть Затмением, и этим Затмением его значениями, и тем же самым, который был в последнем yeare в moneth апреля, сделал portende несчастные значения для longe tyme …
Выглядит, как будто эта линия также содержит ссылку{рекомендацию} между к системе определения{намерения} времени как развито Птолемай. На этой линии, есть также ссылка{рекомендация} до Апреля 1558 Лунное Затмение.

В том же самом предсказании, заявлено, что воздействие Сентября 1559 Лунное Затмение будет длиться до конца 1560:

Но какой страдание, calamitie и неприятность предвещается и явно к нам в остальной части yeare и almoste всем yeare.1560.and первых трех monethes этого существующего года …
Можно было получить это, первые три месяца 1559 также включены в период воздействия. Это кончилось бы предвоздействием девяти месяцев.

Часть 1559-Commentaires, имея право D’un autre предвещает sur Ла mкsme année, имеет дело с содержанием 1559-Prono-F. Зафиксируйте по пунктам *342 в этой части 1559-Commentaires дел с воздействием Затмения в прошлых месяцах 1559 и части 1560:

Сицзян dans les quatre стороны{партии} de l’année adviennent aucunes отстраняет приключения, les ошибка attendre dans le revolu de ces trois mois, Septembre, Octobre, Novembre и Ла moitié de Decembre, паритет l’influence de l’Eclipse. И puis ce qu’on attendra se prolongera льют quelque temps.11
Этот пункт{изделие} обращается{относится} к quarterchart в течение осени 1559. Промежуток времени трех месяцев связан с периодом 13 сентября - 13 декабря 1559, в который Солнце перемещается от первой степени{градуса} Весов{Либры} к первой степени{градусу} Козерога. Нет никакой ссылки{рекомендации} на систему определения{намерения} времени Птолемай, хотя еще раз трехмесячный период упомянут. Сентябрь 1559 Лунное Затмение произошел только спустя три дня после входа Солнца в Весах{Либре}.

Зафиксируйте по пунктам *367 в этой части 1559-Commentaires, содержит ссылку{рекомендацию} на предвоздействие, рассчитывая с марта 1559:

Пункт{Изделие} *367: Рекламируйте ce mois [Март], аура les производит des угрозы faites паритет l’eclipse элемент последовательности, pource qu’il оценка diametralement выступают против а Septembre.12
На этой линии, начало предвоздействия, кажется, связано с фактом, что первые степени{градусы} Овена являются поперек первых степеней{градусов} Весов{Либры}, солнечный признак{подпись} Сентября 1559 Лунное Затмение.

Пункт{Изделие} *368 содержит латинскую линию, имея дело с событиями, встречаясь во время Лунных Затмений, иногда даже прежде, чем Лунное Затмение имеет место:

Пункт{Изделие} *368: Eclipsium autem Lunarium quaedam tunc автоморфизм etiam вносят quam eveniant, imbres adferunt, quaedam siccitatem, ventos aliae и землю motus, aliae sterilitatem, quaedam incendium [затмевают de lune: certaines, а ce момент{мгновение}-lZAJQ1X ou mкme avant de se produire, apportent des pluies, certaines Ла sécheresse, d’autres des выражает и des tremblements de terre, d’autres Ла stérilité, certaines des incendies]. Ледяные le рекламируют n’est que форт а craindre и вызовы на бис beaucoup плюс le mois de Марс 1560.13
Латинский текст подразумевает, что эта линия указана из другого источника (возможно из книги Albumasar, кто упомянут дважды{вдвое} в 1559-Progno-GB). Открытие этого источника могло бы сиять более легким на способе, которым Нострадамас определил промежутки времени. Указанный латинский текст ясно обращается{относится} к предвоздействию, но не к длине такого предвоздействия. Это не обращается{не относится} к продолжительности периода воздействия после Затмения.

Согласно Les Значениям …, промежуток времени воздействия Сентября 1559 Лунное Затмение бежит с марта 1559 до конца 1560. Воздействие ясно примечательно с июня 1559 до конца 1559.14 нет никаких ссылок{рекомендаций} на систему определения{намерения} времени Птолемай. Устранение всех ссылок{рекомендаций} на Птолемееву систему времени, возможно, было результатом разработки предыдущих проанализированных данных, как предложено на вводных линиях Les Значений …
Согласно библиографическим данным, письмо Les Значений … начатый вскоре после завершения 1559-Almanach-F и 1559-Prono-F. Письмо Les Значений … было закончено 14 августа 1558. Привилегия для 1559-Almanach-F была датирована 7 октября, 1558.15 Les Значений … содержат ответ некоторым из критиков Нострадамаса. Если бы 1559-Almanach-F, 1559-Prono-F и Les Значения … были напечатаны вокруг или после 7 октября 1558, это было бы выполнимо для Нострадамаса исправить данные предсказания в 1559-Almanach-F и 1559-Prono-F, чтобы предотвратить возобновленные нападения его критиками. Это было бы легко для них демонстрировать несогласованность в длине периода воздействия в трех книгах. 

Хотя это написано и в 1559-Almanach-F и в 1559-Prono-F, который предвоздействие Сентября 1559 Лунное Затмение начинает в марте 1559 и что концы воздействия в конце 1560, есть много ссылок{рекомендаций} на систему определения{намерения} времени Полемай. Другими словами: есть много ссылок{рекомендаций} на воздействие трех месяцев, рассчитывающих от даты Затмения. Эти ссылки{рекомендации} весьма конкретны. Это было бы логично, если бы промежуток времени - 21 месяц, рассчитывая с марта 1559, что ссылки{рекомендации} на систему определения{намерения} времени Птолемай были бы удалены, тем более, что в Les Значениях … промежуток времени определен, чтобы быть 21 месяцем, рассчитывая с марта 1559. Это не случалось.

Диаграмма против диаграммы
Gruber обращает внимание, что несовместимые астрологические данные происходят всюду по Almanachs, Pronostications и гороскопам, сделанным Нострадамасом. Поэтому, он квалифицирует это явление как "фабричная марка" Нострадамаса.

В Les Значениях …, несовместимость не имеет дело с временами лунных стадий, но с двумя несовместимыми диаграммами. На вводных линиях Les Значений …, Марс представлен как являющийся посреди небес. Это означает, что Марс находится в десятом доме в диаграмме Сентября 1559 Лунное Затмение. Марс, как говорят, находится в квадрате{площади} с Cauda Драконисом, Южным Лунным Узлом. Согласно данным программного обеспечения, это правильно. Во время Сентября 1559 Лунное Затмение, Марс было на 6 Козерогах в 10, squaring Cauda Драконис на 1 Весах{Либре}.

Несколько линий далее, Марс упомянут как являющийся в восьмом доме, не далеко от Антареса. Это замечание скопировано с praedictio astrologica в Eclipsium общей сумме Леовитиуса … В диаграмме, вычислил Леовитиусом, Марс находится на 8 Стрельцах в восьмом доме. Антарес находится на 3 Стрельцах.

Несовместимость положений{позиций} дома Марса не вызвана, неправильно читая ephemeris, но различными диаграммами: расчетный, указанный на первых линиях Les Значений …, и данных, скопированных с Eclipsium общей суммы … 
В Les Значениях …, замечание Леовитиуса о Затмении, имеющем место на 2 Овенах также скопировано. Кто бы ни упоминает это, знает, что один из Лунных Узлов должен быть близко к этому положению{позиции}. Согласно диаграмме Леовитиусом, Марс на 8 Стрельцах - не squaring Cauda Draconis, но в sextile с этим. Квадрат{площадь}, как дано на вводных линиях, является просто невозможным.

Вопрос - то, если Нострадамас вычислил диаграмму в течение Сентября 1559 Лунное Затмение. 1559-Progno-GB, кажется, не содержит ясные следы такой диаграммы. В 1559-Progno-GB, данная дата и время Затмения: 16 сентября 1559, 5 из clocke 17 минут (17:17, рассчитывая с полуночи). На сей раз, 17:17, не обязательно подразумевает, что диаграмма Затмения была рассчитана и интерпретировалась при письме предсказаний в 1559-Progno-GB (вычисления, базировался после этого времени, результат в МЕГАГЕРЦЕ в Стрельце, Влияние в Pisces и Марсе на 6 Козерогах в 10). Нет никаких ссылок{рекомендаций} на положения{позиции} дома Солнца, Луны, планет или Лунных Узлов. Нет также никакой ссылки{рекомендации} на правителя Затмения, тогда как в Les Значениях …, Марс, как говорят, является правителем Затмения.

В 1559-Progno-GB, есть ссылка{рекомендация} на Луну-Caput Draconis соединение во время Затмения: Полный Моне […] Затменный{Заслоненный} в голове дракона. Это - вероятно соединение с шаром 1 степени{градуса} дуги, основанной на 29:50 Pisces, полдень лунная долгота 16 сентября 1559, и 0:16 Овен, долгота полудня Caput Draconis. В случае 2 апреля 1558 Лунного Затмения, данная лунная долгота (15:44 Весы{Либра}) - полдень лунная долгота. В 1559-Progno-GB, лунные долготы, данные для Полной Луны 23 января 1559 и Первой Четверти{Квартала} 12 июня 1559, являются также полуднем лунные долготы.

Зафиксируйте по пунктам *409 в 1559-Commentaires делах с мирным воздействием Марса вокруг времени Сентября 1559 Лунное Затмение:

… Марс, паритет Ла радиация de Юпитер, fait signe d’assoupissement.16
Этот пункт{изделие} указывает линию от 1559-Prono-F. Эта линия - описание воздействия sextile между Марсом в Козероге и Юпитере, ретроградном в Pisces. Это показывает, что Нострадамас знал о положении{позиции} Марса в Козероге во время Сентября 1559 Лунное Затмение. В диаграмме Leovitius, Марс, как предполагается, находится на 7 Стрельцах, таким образом squaring ретроградный Юпитер. Это не соответствует Юпитеру Марса sextile в 1559-Prono-F.

В 1559-Progno-GB, часть предсказания на сентябрь 1559 читает:

Первая четверть{квартал} 8.day в 4.of clocke с coniunction Марса nighe к retrogradation Saturne в signo Geminorum …
Согласно данным программного обеспечения, эта Первая Четверть{Квартал} произошла 8 сентября 1559, 15:23 Истинное Местное время Венеция. Солнце было на 25 Девах, Луна на 25 Стрельцах, Марс на 1 Козероге, постоянный Сатурн. Зодиакальная долгота Марса на 7 Стрельцах, как предполагается Leovitius, не соответствует к замечанию о зодиакальной долготе Марса, за восемь дней до Сентября 1559 Лунное Затмение, данное в 1559-Progno-GB.

В 1559-Progno-GB, положение{позиция} признака{подписи} Марса также дается в предсказании на октябрь 1559. Часть этого предсказания читает:

tyme shalbe данный rayne: но bycause quadrine aspecte Sunne к Марсу …
Данные программного обеспечения показывают, что Новая Луна 1 октября 1559, на 18 Весах{Либрах}, была в квадрате{площади} с Марсом на 15 Козерогах.

Затем, Первая Четверть{Квартал} дается в 8.day в 7.of, clocke утром, ioyned к Марсу в Capricorne, другим аспектом Iupiter западный к Венере … Данные программного обеспечения показывают, что в течение этой Первой Четверти{Квартала}, которая имела место в 6:17 Истинное Местное время, Венеция, Луна была на 25 Козерогах, соединенный Марс на 20 Козерогах, в то время как Юпитер, ретроградный на 9 Pisces был в квадрате{площади} с Венерой на 11 Стрельцах.

В Les Значениях …, астрологические замечания Leovitius скопированы, базируются на диаграмму с Марсом на 8 Стрельцах в восьмом доме. Одна из тем Leovitius - несчастье Юпитера Марсом и Сатурном, двумя malefics. Если предполагаете, что Нострадамас скопировал и разрабатывал содержание praedictio astrologica в течение Сентября 1559 Лунное Затмение, каждый должен объяснить, почему, в течение трех месяцев после завершения 1559-Almanach-F и 1559-Prono-F, он скопировал данные о Марсе (зодиакальная долгота и аспекты), которые являются несовместимыми с данными, рассматривал один в 1559-Almanach-F и 1559-Prono-F.

Первые линии Les Значений … подразумевают разработку содержания 1559-Almanach-F и 1559-Prono-F относительно предсказаний в течение Сентября 1559 Лунное Затмение. В 1559-Progno-GB, нет никаких ясных следов диаграммы в течение Сентября 1559 Лунное Затмение. Если Нострадамас - автор Les Значений …, логично предположить, что он вычислил диаграмму с Марсом в десятом доме, squaring Cauda Draconis. Разработка воздействия Сентября 1559, лунное Затмение, однако, содержит несовместимые данные относительно Марса, скопированного с Eclipsium общей суммы … Эти данные, несовместима с диаграммой, в которой Марс находится в десятом доме. Вопрос - то, если разумно предположить, что Нострадамас, после вычисления и цитирования диаграммы с Марсом в десятом доме, гнал эту диаграмму в стороне и просто перевел и разрабатывал замечания в Eclipsium общей сумме …, без того, чтобы замечать их несоответствия с его собственными данными. Это идет вне всей логики. Это не соответствует с принятым процессом подготовки.

Промежуток времени между завершением 1559-Almanach-F и завершения Les Значений … - четыре месяца, если 1559-Almanach-F был закончен 27 апреля 1558, поскольку faciebat в 1559-Progno-GB указывает. Согласно 1559-Progno-GB, предсказание на сентябрь 1559 написано в мае 1558. Если это верно, это уменьшает различие между завершением 1559-Almanach-F и Les Значений … к трем месяцам. Период трех или четырех месяцев не кажется достаточно длинным, чтобы забыть все о предварительно рассмотренных данных о Марсе вокруг времени Лунного Затмения в 1559-Almanach-F и 1559-Prono-F, особенно не, так как{с тех пор как} текст praedictio astrologica для 1559 не был скопирован, но переведен с латинского во французский язык. Почти невозможно, что в течение перевода несовместимость содержания praedictio astrologica для 1559 с данными, которые Нострадамас уже рассматривал в 1559-Almanach-F и 1559-Prono-F, оставалась незамеченной.

Eclipsium общая сумма …
Общее предположение - то, что в Les Значениях …, Нострадамас скопировал praedictio astrologica для 1559 от Eclipsium общей суммы …, Грубер обсуждает это, обращаясь{относясь} к Brind’Amour, кто тщательно исследовал письмо Сизару и назвал множество источника texts.17 Однако, плагиат не обязательно указывает, кто - автор книги, которая содержит скопированные линии. Нужно помнить также, что Les Значения … - не случай включения латинского текста praedictio astrologica для 1559, но случая перевода латинского текста во французский язык.

Интересно исследовать, до какой степени содержание praedictio astrologica для 1559 и Eclipsium общей суммы … вообще соответствует к астрологическим фактам в подлинных Nostradamian текстах.

Согласно его библиографическим данным, Eclipsium общая сумма … был закончен 27 марта 1556. Привилегию предоставляли 25 июня 1556. Это - только после 25 июня 1556, который Нострадамас, возможно, присвоил Eclipsium общую сумму …
Следующий стол{таблица} содержит некоторые данные Затмения, данные Leovitius и Нострадамасом:

Leovitius 
 Нострадамас
Дата / время затмение луна дата / время затмение луна
1556-11-01, 18:26 солнечный 19:02:20 Sc n.a. (не доступный) Новая Луна n.a.
1556-11-16, 14:43 лунный 05:01:14 Германий n.a. Полная Луна n.a.
1558-04-02, 13:01 лунный 22:44:13 Литий 1558-04-02, 12:32 лунный 15:44 Литий
1558-04-18, 02:23 солнечный 08:08:41 Ta 1558-04-18, 01:12 Новая Луна 06:55 Ta
1559-09-16, 05:56 лунный 02:37:14 Площадь 1559-09-16, 05:17 лунный n.a.
Leovitius и Нострадамас оба счета{графа} с полудня (12:00) к полудню. Например, Солнечное Затмение от 1 ноября 1556, фактически произошло 2 ноября, и т.д.

Различия между моментами{мгновениями} времени вызваны фактом, что Leovitius вычислил диаграммы для меридиана Аугсбурга, Баварии, тогда как Нострадамас вероятно скопировал моменты{мгновения} времени с итальянского ephemeredes.

Leovitius дает лунные долготы во время Затмения, с точностью секунд дуги. Нострадамас дает полудню лунные долготы, с точностью минут дуги.

В трех случаях{делах}, Нострадамас прибывает в различную классификацию чем Leovitius. Он классифицирует Ноябрь 1556 Солнечное Затмение как Новая Луна, Ноябрь 1556 Лунное Затмение как Полная Луна и Апрель 1558 Солнечное Затмение как Новая Луна.

Этот стол{таблица} ясно показывает, что Нострадамас не копировал данные Затмения с Eclipsium общей суммы … В его кратком эссе о способе, которым Нострадамас применял астрологию, Brind’Amour в его очереди не упоминал данные в Eclipsium общей сумме … как исходные данные относительно Затмений в 1566.18
Страница в Eclipsium общей сумме …, на какой главе относительно Сентября 1559 Лунное Затмение начинается, открывается с заголовком предсказаний, основанных на Апреле 1558 Солнечное Затмение:

PRAEDICTIO ASTROLOGICA нашей эры ANNUM domini 1559.sub cuius tempore effectus eclipsis Solaris graffabuntur, quae год нашей эры 1558.die18. Aprilis fiet.
В 1558-Prono-F, Нострадамас классифицирует в этом апреле 1558 Солнечное Затмение как обычная Новая Луна. В предсказаниях на сентябрь 1559 в 1559-Progno-GB, он размышляет тем, что случилось в течение 2 апреля 1558 Лунного Затмения. В 1559-Progno-GB, нет никакого отражения на воздействии от 18 апреля 1558 Солнечное Затмение.

Грубер сообщает, что в 1561-Almanach-F, Нострадамас обращается{относится} к предыдущим экваториальным затмениям. Это правильно, так как{с тех пор как} Нострадамас рассматривал Апрель 1558 Лунное Затмение (Солнце: 23 Овена, Луна, 23 Весов{Либры}), Сентябрь 1559 Лунное Затмение (Солнце: 3 Весов{Либры}, Луна: 3 Овена) и Март 1560 Лунное Затмение (Солнце: 2 Овена, Луна: 2 Весов{Либры}). Это ясно показывает, что Нострадамас знал то, о чем он говорил и знал данные, которые он использовал в прошлых годах.

Если бы Нострадамас имел Eclipsium общую сумму … в его распоряжении в 1558, он конечно заметил бы, что страница, с которой он перевел, содержала полное предсказание в течение апреля 1558 Солнечное Затмение, которое он не обсудил при письме его предсказаний для 1558. Он также не размышлял над этим Затмением при письме его предсказаний для 1559. Это было бы очень легко для его критиков начать{запустить} возобновленное нападение, если они узнали, что части Les Значений … были переведены с Eclipsium общей суммы …, они могли показать легко, что по крайней мере три Затмения, рассматривали Leovitius, не рассматривались Нострадамасом, особенно Апрель 1558 Солнечное Затмение. Другими словами, используя Eclipsium общая сумма …, поскольку пакет для ответа его критикам, не помог бы Нострадамасу опровергать их результаты. Напротив, эти критики немедленно{как только} имели бы новые аргументы{споры}, чтобы дисквалифицировать Нострадамаса как астролог.

Роль De Chavigny
В 1559-Almanach-F и 1559-Prono-F, промежуток времени 21 месяца обсужден. Грубер, который приписывает на сей раз промежуток Нострадамасу, говорит, что именно Нострадамас изобрел это, не De Chavigny. Это, однако, не подразумевает автоматически, что De Chavigny не вовлечен в компиляцию Les Значений …
Как объяснено в одном из моих эссе о Сентябре 1559 Лунное Затмение, несколько расценок от Les Значений … в 1559-Commentaires - не согласно французскому переводу как издано в Les Значениях …, но согласно буквальному переводу латинского текста в praedictio astrologica для 1559. Это могло бы подразумевать, что De Chavigny имел копию Eclipsium общей суммы … в его распоряжении 19
Типичный De Chavigny особенность - сокращение H.T.H.N.S.20 Затем, De Chavigny был озабоченный доказательством каждым возможным способом, которым Нострадамас предсказал обстоятельства смерти Генри II в июле 1559. В Резюме Discours …, биографическая часть Ianus Gallicus, это - только этот случай только, на который De Chavigny ссылается. Смерть Генри II (и смерть Фрэнсиса II) интерпретируется De Chavigny как предзнаменование религиозных войн, которые начались бы в 1562. Сентябрь 1559 Лунное Затмение - классический символ для таких событий. Не невозможно, что De Chavigny частично пересмотрел астрологическое содержание Les Значений …, связанный с предсказаниями, означая, что он перевел и разрабатывал то есть добавил и разрабатывал praedictio astrologica для 1559.

Резюме и заключения
Les Значения …, как предполагается, будет закончен 14 августа 1558, вскоре после завершения 1559-Almanach-F и 1559-Prono-F. С одной стороны, это представлено как разработка предсказаний относительно Сентября 1559 Лунное Затмение, обсуждал и в 1559-Almanach-F и в 1559-Prono-F. С другой стороны, это также содержит ответ хулителям, особенно Геркулесу le Franзois.

Это был Torné-Chavigny, кто сначала обнаружил, что части Eclipsium общей суммы Леовитиуса … были включены. то есть praedictio astrologica для 1559 говорилось, что Нострадамас использовал praedictio astrologica для 1559 как своего рода обертывание ответа его критикам, и предполагалось, что он действовал подобно этому, чтобы издать его возражение как можно скорее.

В этом эссе, совместимость астрологического содержания Les Значений … с другими Nostradamian публикациями была проверена. Результаты могут быть внесены в список следующим образом:

1 - надежность периода воздействия Сентября 1559 Лунное Затмение остается сомнительной, даже в случае 1559-Almanach-F и 1559-Prono-F. Возможности - то, что Сентябрь 1559, лунное Затмение является первым случаем в ряде Затмений, рассматривал Нострадамасом, в котором есть серьезное отклонение периода воздействия, по сравнению с системой определения{намерения} времени Птолемай. Если эта возможность подтверждена дальнейшим исследованием{расследованием}, предполагаемая длина периода воздействия - высоко подозреваемый. 

2 - В Les Значениях …, период воздействия Сентября 1559 Лунное Затмение - 21 месяц, тогда как в 1559-Almanach-F и 1559-Prono-F, там - также много ссылок{рекомендаций} на систему определения{намерения} времени Птолемай. Не ясно, почему Нострадамас, если он - автор Les Значений …, не пересматривал 1559-Almanach-F и 1559-Prono-F относительно этого вопроса. Согласно библиографическим данным, все три книги были закончены достаточно близко друг к другу, чтобы предписать исправление. С тех пор Les Значения …, как предполагается, является ответом критикам, такие исправления были бы нормальны и неизбежны. Иначе, любой критик имел бы новую причину{разум} дисквалифицировать Нострадамаса как астролог: непоследовательное{противоречивое} время охватывает в случае одного предмета. 

3 - В Les Значениях …, две несовместимых диаграммы - под угрозой. Вводные линии в Les Значениях … относят к диаграмме Сентября 1559 Лунное Затмение, в котором Марс находится в десятом доме, в квадрате{площади} с Cauda Draconis. Эти данные подтверждены данными программного обеспечения. Во второй диаграмме, первоначально расчетной Леовитиусом, Марс представлен как являющийся в восьмом доме, близко к Антаресу. Эти данные не совместимы. 

Возможно, что Нострадамас сделал диаграмму для Затмения с Марсом в десятом доме, в квадрате{площади} с Cauda Draconis. Но несколько линий позже, он понизил{пропустил} бы эту диаграмму в пользу замечаний, скопировал от Леовитиуса praedictio astrologica для 1559. Одновременное использование этих несовместимых источников было характеризовано как особенность способа Нострадамаса заняться астрологией. Представленный материал в этом эссе, однако, показывает кое-что еще. В 1559-Progno-GB и 1559-Prono-F, Марс представлен правильно вокруг времени Сентября 1559 Лунное Затмение. В 1561-Almanach-F, Нострадамас правильно упомянул три предыдущих экваториальных затмения, которые он рассматривал в прошлом. praedictio astrologica для 1559 написан в латинском; в Les Значениях … это был переведен на французский язык. Нострадамас, предположил, что он - автор Les Значений …, невозможно, возможно, пропустил несовместимые данные относительно Марса, который он рассматривал правильно за несколько месяцев до письма Les Значений … 
4 - относительно использования Eclipsium общей суммы …: различия в данных Затмения (время, лунная долгота) подразумевают, что Нострадамас не копировал эти данные с Eclipsium общей суммы … страница в Eclipsium общей сумме, которая содержит предсказания в течение Сентября 1559 Лунное Затмение, открывает с предсказаниями в течение Апреля 1558 Солнечное Затмение, Затмение, которое Нострадамас не обсуждал вообще.

Результаты этих сравнений показывают, что много иррациональных элементов присутствуют: различные промежутки времени, несовместимые диаграммы, присутствие книги (Eclipsium общая сумма …), какое содержание не полезно в защите Нострадамаса его критикам, исправления, которые не были сделаны (но необходимый) и промежуток времени, подозреваемый из-за его соответствия с историей.

Эти результаты делают подлинный характер{знак} Les Значений … очень сомнительным. Есть диаграмма с Марсом в десятом доме, который мог бы очень хорошо быть подлин, хотя нет никаких следов в 1559-Progno-GB и 1559-Commentaires из диаграммы Затмения, сделанной Нострадамасом. Ответ критикам мог бы также очень хорошо быть подлин. Это оставляет перевод и включение praedictio astrologica для 1559. Выглядит, как будто кто - то решил заменить первоначальное{оригинальное} объяснение, основанное на диаграмме с Марсом в десятом доме, praedictio astrologica для 1559, не понимая несовместимость двух диаграмм.

Подобно этому, эти результаты поддерживают идеи относительно доктора Халбронна относительно компиляции Les Значений … 21
T. W. M. фургон Berkel 
De Meern, 20 ноября 2003 
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