Биография Нострадамуса

1503 14 декабря

Рожденный Мишэль де Ностредам atSt-Remy-de-Provence, предположительно в полдень. 

1501 2 сентября

Отец Мичэльа, Джом, зарегистрированный как нотариус C-Remy.

1510 8 июля

Джом сделал запись как 'нотариус и торговец'.

1517 с марта до июня

Джом сделал запись как 'нотариус и писец'.

1518 июней/июлей

Брат Мичэльа Бертран крестил.

1519 (?) 

Мишэль начинает его занятия{изучения} в Авиньоне.

1520

Чума охватывает Прованс, университетские завершения{закрытия}, Nostredame начинает девять лет блуждания и лекарственного исследования, в конечном счете становление аптекой. 

1522 19 февраля

Его брат Джин крестил.

1523 27 апреля

Его брат Антоин крестил.

1529 3 октября

Ностредэйм регистрирует в студенческом теле{органе} Медицинской Способности{Факультета} в Montpellier. Октябрь (?) Он выслан из студенческого тела{органа} снова на том основании, что он был аптекой и, также, был груб о докторах. 29 октября возможно получавший себя восстановленный, он регистрирует в Медицинской Способности{Факультете} непосредственно, чтобы учиться для его докторантуры.

1530 17 сентября

Эксмонах и ученый Франсуа Рабеле присоединяются к нему в Montpellier Медицинской Способности{Факультете}, чтобы взять его степень бакалавра.

1531 июнь

Получив его степень{градус}, Рабеле уезжает снова.

1531-3

Ностредэйм путешествует на юго-западе, настраивает{устанавливает} практику рядом с Жюльом Сэзаром Скалижером в Снова и женится на Хенритте d'Encausse.

1532

Rabelais издает Pantagruel.

1533

Rabelais издает Pantagrueline предсказание.

1534

Rabelais издает Гаргантюа.

1535

После потери его жены и двух детей к эпидемии, Ностредэйм ссорится со Скалижером, занят в тяжбе с семейством его жены, вызывает интерес{процент} Расследования Тулузы с неблагоразумным замечанием и уезжает Снова в течение нового периода блуждания 'через многие страны и страны.

1540

Его отец Джом и дядя Пиерр, первоначально еврейской родословной, официально натурализованной как Французы.

1540

Брат Мичэльа Бертран женится на Thomime Rousse.

1544

Мишэль изучает чуму и ее обработку{лечение} в Марселе при выдающемся враче Луи Серр.

1545

Его брат Джин сделал запись как адвокат в Экс-ан-Провансе.

1546

Его брат Хектор женится на Anthonete Morguete.

1546 июней

Ностредэйм вызвал к Экс-ан-Провансу, чтобы бороться с главной вспышкой чумы. Вызванный к Salon-de-Provence, чтобы бороться с дальнейшей вспышкой там, он по-видимому встречает его будущую вторую жену.

1547

Вызванный к Lyon, чтобы сразиться с неопознанной эпидемией, он ссорится с местным врачом Филибертом Сарразином, который очевидно удаляется{увольняется} в отвращении к близлежащему Villefranche. Февраль мертвый отец Мичэля Джом. Брат Мичэля Джин становится официальным Поверенным, тогда Поверенный к Parlement Прованса в Экс-ан-Провансе. 11 ноября Ностредэйм, назад в Салоне, женится на Энн Понсард, известной как Gemelle ('Близнец').

1548

Ностредэйм уезжает в Италию, где он в конечном счете замечен в Венеции, Генуе и Savona.

1549

Все еще в Италии, возможно возглавляя юг для Сицилии.

1550

Назад в Салоне, Nostredame издает его первый ежегодный Альманах как Нострадамус. Его брат Антоин сделал запись как официальный сборщик налогов в C-Remy.

1551

Второй ежегодный изданный Альманах Нострадамуса. Его первый рожденный ребенок Мадлен.

1552 апреля

1-ый Его руководство косметики и поваренная книга, Черта‚ des fardemens и конфитюры закончились, но не издали. Его Альманах для 1553 изданный в Lyon.

1553

Альманах для 1554 изданный в Lyon. Нострадамус поставляет{снабжает} остроумной латинской надписи для нового общественного фонтана в Салоне.

1554 10 марта

Он наблюдает{соблюдает} падающий метеорит и пишет Губернатору Прованса об этом. 1-ого апреля Он достигает Столетия Я 42. Двухголовый младенец принес от близлежащего Senas для его осмотра. Двухголовый ребенок принес от близлежащего Aurons для его осмотра. Альманах для 1555 изданный в Lyon. Его первый рожденный сын Кезар.

1555

Его Черта‚ des fardemens и конфитюры, изданные Воланом Lyon. 30 апреля Королевский privilige для первого издания предоставленной Пророчествы. 4 мая Первое издание Пророчествы (сначала 353 стиха) изданный Добрым малым Lyon и Заправки для соуса Авиньона. Может 20/, бывший вызванным Королевой Кэтрин de Mèdicis, на 27 июля консультация, Нострадамус проходит через Lyon на пути к суду в Париже. 15 августа Прибывает в Париж и предположительно сопровождается Высоким Констеблем Энн де Монморенси к королевскому замку St-Germain-en-Laye. После нападения подагры, он послан Blois, чтобы исследовать семь королевских детей: предположительно сообщения назад, что 'Все ваши сыновья будут короли. Сентябрь / предположительно бывший сообщенным{советуемого;рекомендованным}, что он собирается быть исследованным октябрем Парижским правосудием, он поспешно, возвращается к Салону.

1556

Его брат Бертран начинает строительные работы в Ма де Руссане, только на запад C-Remy. Надпись по дверному проему в Турине утверждает, что 'Нострадамус остался здесь'. 27 июля Нострадамус подписывает юридический{законный} документ, инвестируя 200 корон в Адаме de местный проект канала Крапонн. Первое издание Пророчествы, переизданной в Авиньоне. Черта‚ изданная в Париже и Lyon. Октябрь (?) Альманах для 1557 изданный в Lyon и Париже.

1557

Альманах для 1557 переизданный в Париже. 14 марта Нострадамус в середине письма Королю Энри II посвящающее письмо к заключительной секции его Пророчествы. Июль Альманах для 1558 изданный в Lyon. Итальянский перевод Альманаха для 1558 изданный в Милане. Его брат Антоин Атторнеи для города C-R‚ моего. Свободный перевод Нострадамуса Менодотаса Перефразирует de Galen изданный Du Rosne Lyon. Его Черта‚ переизданная в Антверпене. 6 сентября Второе издание Пророчествы (сначала 642 стиха) изданный Du Rosne Lyon. 3 ноября второй сын провидца, Андр, рожденный. 13 ноября Ограбленная версия второго издания Пророчествы (сначала 639 стихов только) изданный под названием{именем} Du Rosne Lyon, с известным снижением в качестве.

1558

Альманах для 1558 переизданный в Lyon и Антверпене. une 27 Нострадамусов заканчивает посвящающее письмо Королю Энри II, чтобы сопровождать теперь-законченную тысячу пророчеств. Его брат Антоин один из трех консулов для C-R‚ моего. Его перевод Менодотаса перефразирует из Galen, изданного Du Rosne Lyon. Прошлые три Столетия, изданные De Tournes Lyon. Октябрь (?) Альманах для 1559 изданный в Lyon. Ограбленное издание 1559 Альманахов, изданных в Лондоне. Вторая рожденная дочь Нострадамуса Энн.

1559

Два официальных английских перевода 1559 Альманахов, изданных в Лондоне. Август Его Les Значения de l'Eclipse qui сыворотки le 16 Septembre, изданные в Париже и, в переводе, в Лондоне. Его, чтобы перефразировать de C. Galen переизданный Du Rosne Lyon. Декабрь Маргерит де Валуа, на ее пути назад от похорон ее Короля брата Энри, достигает Салона и приветствуется в словах, составленных Нострадамусом. Консультация следует.

1560

Альманах для 1560 переведенный и изданный в Германии. Нострадамус инвестирует еще 200 корон в канал Крапонн. Черта‚ des fardemens переизданный Воланом Lyon. Октябрь / Альманах для 1561 изданный в Париже и, в переводе, в ноябре Лондон. Декабрь Уильям Фалк издает сильное обвинение Нострадамуса в Англии в ходе его Antiprognosticon.

1561 14 апреля

Нострадамус временно арендует{сдает в аренду} дом в Авиньоне, чтобы избежать беспорядков крестьянина в Салоне. 15 июля Он возвращается с его семейством к Салону. Пророчества занималась плагиатом Барб Рено Парижа. Le Пережитель Мидии tres полезный contre Ла peste ..., извлечение от его Черты, изданной в Париже. Нострадамус, вызванный к Турину, предсказывает сына для Дьюк Эммануеля Филиберта и Маргерит де Валуаа, так же как смерти Герцога, 'когда девять предшествуют седьмой'. Sixains возможно начатый. Сентябрь Диана, самая младшая дочь Нострадамуса, рожденная. Октябрь (?) Альманах для 1562 изданный в Lyon и Париже. 31 октября Он пишет Хлопчатобумажной ткани de Сморчка в Париже, при последнем возмещении его долги, понесенные в течение его Парижского посещения 1555. 16 декабря издававший его 1562 Альманаха без требуемого разрешения от епископа, он арестован его другом Клодом де Танд, Губернатор Прованса, брошенного в тюрьму в Marignane, но тогда быстро выпускал снова.

1562 4 февраля

Он отвечает на Каноны Апельсина, советуя{сообщая} им, как возвратить их потерянные сокровища и прилагая гороскоп. 13 февраля Он инвестирует еще 100 корон в канал Крапонн. Альманах для 1563 изданный в Lyon и Авиньоне и, в переводе, в Италии.

1563

Английский перевод Альманаха для 1564 изданный в Лондоне.

1564 17 октября

Молодой Король Чарльз IX и его мать Кэтрин de М.‚ dicis, достигая Салона на их двухлетнем продвижении{прогрессе} через страну, приветствуются Нострадамусом и развлекают его и его семейство в замке. 18 октября (?) Он 'определяет' будущее Энри IV среди обширной королевской свиты и, после исследования мальчика для контрольных молов{родинок} и родинок, готовит его гороскоп. Октябрь (?) Альманах для 1565 изданный в Lyon и, в итальянском переводе, в Генуе. Ноябрь (?), вызванный для дальнейших королевских консультаций в Задатке, он рекомендует предложенный брак Чарльза Элизабет Англии, предоставляется 300 корон и назначенного Члена совета и Врача в Обычном Королю, с пенсией, чтобы соответствовать.

1565

Альманах для 1565 переизданный в Lyon. Энн Понсард, жена Нострадамуса, инвестирует еще 100 корон в канал Крапонн. Ноябрь Альманах для 1566, изданный в Lyon, предсказывает 'странное переселение' на 1-ое июля. 21 декабря Нострадамус пишет Королеве в его способности{вместимости} как Королевский Член совета, предсказывая некоторую благоприятную часть хорошего благосостояния для королевства.

1566

Альманах для 1566 изданный по-итальянски и английский язык. Английский перевод Альманаха для 1566 изданный в Лондоне. 15 июня Королевский privilЉge, предоставленный для публикации 1567 Альманахов. 17 июня Нострадамус, смертельно больной водянкой (отек), составляет его желание, оставляя все (включая наличные деньги, составляющие 3444 короны и 10 су) его жене в доверии{тресте} для его детей. 20 июня Он добавляет дополнение, завещающее его 'волшебное' кольцо и астролябию к Cèsar и некоторой мебели и производит Мадлен. 30 июня (?) Он пишет в латинской 'Смерти, близок под рукой' на копии Хлопчатобумажной ткани недавно-изданные астрономические столы{таблицы} Стадиуса. 1-ого июля Он говорит его секретарю Чавигнай, 'Вы не будете видеть меня живой в восходе солнца. ' 2 июля Нострадамус посчитан мертвым и почти холод в его комнате{месте}: впоследствии захороненный в местной Franciscan часовне с полными гражданскими почестями. Октябрь (?) Альманах для 1567 изданный по-французски, итальянец и английский язык.

C9Q91
L'horrible peste Perynte и Nicopolle,

Le Chersonnez tiendra и Marceloyne,

Macedoyne Ла Thessalie vastera l'Amphipolle,

Мал incogneu и le перемарихуаны d'Anthoine.

-----

Ужасная чума Perinthus и Nicopolis,

Полуостров и Македония будут это падать на:

Это опустошит Фессалию и Amphipolis,

Неизвестное зло, и от отказа Энтони.
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