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Вопрос. Какова был работой дня Нострадамуса? 

Ответ. Нострадамус был образован как врач и был отмечен за его работу в течение plagues 16-ого столетия. В более поздних годах, он работал как астролог клиентам, которые включали Королеву Франции. 

Вопрос. Что Нострадамус писал? 

Ответ. Кроме его профессиональных работ (которым никто действительно не интересуется), он произвел множество пророческих работ. Мы различаем между Столетиями и Предсказаниями. Предсказания походят на Альманах. Они содержат ряд Предсказаний о следующем году. Поскольку эти предсказания были выполнены (или не) больше чем 440 лет назад немногие интересуются ими. 

Действительно интересный материал - Столетия. Это название{имя} прибывает от факта, что каждый Centurie содержит 100 пророческих стихов 4 линий. Эти стихи называют четверостишиями. Нострадамус написал 10 Столетий, которые обычно насчитываются римскими цифрами I к X. 

Вопрос. В каком стихе Нострадамус писал? Числа{номера} стиха имеют какое-либо отношение к датам, когда события должны произойти? 

Ответ. Нострадамус оставил его предсказания в форме нескольких писем, почти 1000 стихов с 4 линиями названных четверостишиями (Столетия), и собрание стихов с 6 линиями, названных sixains. Пророчит, не последовательны по времени. Немного интересных совпадений были соблюдены между номером четверостишия (в Столетиях) и последними двумя цифрами года соответствующего случая, но это не всегда верно. 

Вопрос. Это походит есть больше землетрясений, вулканы, снежные бури, смертные случаи рака, и т.д. сегодня чем когда-либо прежде. Разве Нострадамус не предсказывал, что эти вещи случатся в конце мира? 

Ответ. Номер Там различный, пророчит, что может интерпретироваться как землетрясения, плохо выдержать, даже глобальное изменение климата. Кажется, что occurances этих событий должны увеличиться вокруг "времени неприятностей" и повышения Антихриста. 

Нострадамус определенно сказал в одном из его писем, что он не предсказывает конец мира. Он также заявил, что его пророчества, расчитаны на несколько тысяч лет, который является далеким вне существующего возраста. Восприятие, что есть более плохие события чем когда-либо до мая также быть экспонатом наблюдения. Всегда были пожары, землетрясения, геноцид, войны, и т.д. Только, которым Си-Эн-Эн не была вокруг до недавнего времени. 

Вопрос. Разве Нострадамус не говорил, что мир закончится в (выбрать один) 1984, 1999, 2000, 2012? 

Ответ. Нострадамус ясно заявил, на простом французском языке, что его пророчества будут простираться до года 3797 (См. предисловие). Не ясно ли это (или - не) конец или мир E.Leoni государства: ' .... это будет годом, когда рулону{ведомости} звонят вон там. ' Имейте в виду, что это - интерпретация Леони. 

Вопрос. Нострадамус предсказывал любые определенные имена, даты, или события? 

Ответ. имена [Луи Пастера], [генерал Франциско] Франко, и другие ясно даются Нострадамусом. Точная дата Лондонского Пожара (1666) также явно дается. Много переводчиков думают, что имя Гитлера также дается, немного изменяется, как "Hister". Есть все еще много нерешенных имен и дат. 

В других четверостишиях, несколько дат даются в терминах довольно определенных и уникальных астрономических данных (например, позиции планеты в Зодиаке). 

Вопрос. Я пропускаю четверостишия 43-100 в Центурии VII. 

Ответ. Вы не пропускаете их, по неизвестным причинам, Центурия VII содержит только 42 четверостишия. Причина этого неизвестна. Однако, есть публикации с больше чем 42 стихами. Хотя они написаны в стиле Нострадамуса, мы не можем убедиться об их происхождении. (Однако, обратите внимание, что дата, подписанная под Посланием - 1558, 58+42 = 100, полное столетие. C-VII содержит предсказания в течение 16-ого столетия???) 

Вопрос. Нострадамус обращается{относится} к 3 Антихристам. Кто - они (были)? 

Ответ. Обычно полагается, что первыми двумя Антихристами был Наполеон и Гитлер. Идентичность третьего Антихриста еще не известна. Некоторые люди полагают, что Саддам Хассин будет 3AC. Многие полагают, что 3AC прибудет из Ближнего Востока. Другие утверждали, что 3AC прибудет из Восточной Азии (Китай, Монголия или Корея.) Это - обычная тема обсуждения в телеконференции Нострадамуса. 

Вопрос. Кто - Mabus? 

Ответ. Нострадамус делает одну ссылку на человека (?) по имени "Mabus". В Столетии 2,62 Нострадамус заявляет "Mabus, тогда скоро умрет"..., много плохих вещей случится. Некоторые люди говорят, что Mabus - Антихрист (или 3-ий AC); однако, это, кажется, не поддерживалось C 2,62, который является ЕДИНСТВЕННЫМ четверостишием, в котором этоимя появляется. 

Есть большое обсуждение относительно того, кто Mabus. В настоящее время лучшие три предположения - Саддам, Rabin, или поток (в начале 1996) американский Посол в Саудовской Аравии, Раймонд Мабас. Только время скажет, если любой из вышеупомянутых людей - Mabus, к которому Нострадамус обращается. 

Вопрос. Что Нострадамус говорил о Китае? 

Ответ. Очень немного или ничто. Он действительно обращается к Королю Монголов, и Королю от вне Черного моря. Большинство обсуждения о Китае касается стиха от Библии, которая упоминает армию 200 миллионов. 

Вопрос. Я только читал в национальном Enquirer (Мировые Новости, Земной шар{Глобус}, и т.д.), что Нострадамус предсказал результат O.J.Simpson Испытания{Суда} (конец мира; победа{завоевание} числа{номера} лото, и т.д.). Вы можете сказать мне, если это - действительно предсказание от Нострадамуса? 

Ответ. Большинство из них - полные изготовления. Вот - некоторые дешевые распродажи: 

· Если предсказание является очень определенным, это является вероятно поддельным. Нострадамус почти всегда скрывал его значение в анаграммах, символике, и мифологических намеках. (Есть исключения, однако, см. ниже.) 

· Если случай незначителен{младший} в "великой схеме вещей, " предсказание является вероятно поддельным. Кто будет заботиться о OJ Испытании{Суде} или снежной буре '96 через 100 лет? 

· Эти статьи{изделия} почти никогда не дают цитату первоначальному{оригинальному} стиху. Часто все, что они дают - английский "перевод", который читает подобно этому, был составлен Бартом Симпсоном. Не обеспечивающий{обеспечение} ссылку{рекомендацию} делает очень трудным найти оригинал (если это существует вообще), потому что переводы изменяются чрезвычайно. 

· Рассмотрите{Сочтите} источник. Статья{изделие} втиснута между объявлениями для садовых ножниц волос носа, связок, и усиливающих агентов бюста? Достаточно сказанный. 

Если Вы интересуетесь обнаружением о специфическом стихе или теме, объявляете{отправляете по почте} уведомление{внимание} USENET группе, alt.prophesies.nostradamus. Там, несколько сотен читателей могут помочь Вам находить, написал ли Нострадамус это или нет. Хорошо, если статья{изделие} - полный рубец - регистрация обеспечит хороший смех. Большинство из нас слишком обеспокоено, чтобы покупать те таблоиды в универсам. 
Чтобы искать специфический стих самостоятельно, когда все Вы имеют - "перевод", сделайте следующее: 
· найдите несколько "ключевых" слов в предполагаемом переводе (например, "кровавый{проклятый}" и "перчатке" для OJ предсказания) 

· найдите французский эквивалент (ы) для каждого ключевого слова, используя диалоговый глоссарий Английского-языка-к-французским-языкам. Не забудьте включать синонимы или связанные слова (перчатка-> рука, пальцы, и т.д.). 

· используйте один из диалоговых индексов Столетий, чтобы найти четверостишия, которые содержат ключевые слова. 

· goto к диалоговым стихам (французский язык w/буквальный английский перевод) и видят, есть ли подобие тому, что Вы пробуете найти. 

Вопрос. Почему эти наиболее часто задаваемые вопросы{справедливое среднее качество} необходимы? Есть уже наиболее часто задаваемые вопросы{справедливое среднее качество} Нострадамуса. 

Ответ. Существующие наиболее часто задаваемые вопросы Нострадамуса в различном архиве USENET имеют хорошую биографию и предлагают некоторые провокационные интерпретации. Однако, они базируются тяжело на работах D.Cannon (ПОСТОЯННЫЙ ТОК), кто утверждает, что вошел в контакт с Нострадамусом в Другом Мире "гипнозом". В то время как гипноз может или не мочь иметь законности, люди должны быть поощрены читать, перевести и интерпретировать Нострадамус для себя. 

Вопрос. Если мы знаем заранее, что кое-что плохо собирается случаться, разве мы не можем избежать этого? 

Ответ. Большинство Нострадамуса пророчит, только поняты ретроспективно, то есть после того, как случай произошел. Немногие были поняты до случая. 

Некоторые определенные события были предсказаны в течение периода 1996-1998 астрологическим датированием, и последовательностью Римских пап Католической церкви - видят эссе "В 45 Степенях{Градусах}, которые Небо будет Жечь" Горо Адаки, доступным на Интернете (см. ниже). Пребывание, настроенное, чтобы видеть, разворачивается ли будущее как Горо, предсказывает. (Эти наиболее часто задаваемые вопросы{справедливое среднее качество} были написаны в начале 1996). 

Вопрос. Почему четверостишия настолько неясны? 

Ответ. Нострадамус объясняет, что это было сделано, чтобы избежать преследования от Расследования. Он также дает этому как reasong, почему четверостишия не находятся в хронологическом заказе{порядке}. 

Другое возможное объяснение мрака четверостиший имеет отношение к широте видения Нострадамуса. Его видение, кажется, охватывают тысячи лет. Это было proabably трудно для него описать 20-ый и технологии 21-ого столетия, использующей французский язык 16-ого столетия. Также, возможно, что единственное{отдельное} четверостишие могло обратиться{отнестись} к нескольким событиям. Объединение 'связей' к нескольким различным событиям далее увеличило бы мрак четверостишия. 

Еще некоторые причины, которые письма Нострадамуса трудны понять и интерпретировать, включают: 
· использование языка, который был, даже когда писался, архаичен. 

· использование анаграмм и неизвестных названий{имен}. 

· использование астрологических или мифологических ссылок. 

· непоследовательная проверка правописания. 

· нестандартный порядок слов. 

Вопрос. Какой язык Нострадамус использовал? Люди могут сегодня понять что он подразумевал? 

Ответ. Нострадамус писал прежде всего на "старофранцузском языке," с примесью архаичных слов, главным образом полученных из латинского и греческого. Старофранцузский язык является приблизительно одновременным с английским языком Шекспира. Он также включает слова от "Лангедокского" или Провансальского диалекта южной Франции. Читатели, которые являются знакомыми с латинским и современным французским языком, могут часто понимать первоначальный текст, даже если они не изучили ранний французский язык или Провансальский. 

Вопрос. Где я могу получить словарь 16-ого французского языка столетия? 

Ответ. Французский словарь периода обеспечен Университетом Проекта ARTFL Чикаго. Связь к этому доступна на: www.alumni.caltech.edu / ~ jamesf/nostradamus.html Однако, это полезно, только если Вы уже знаете французский язык и латинский. 

Вопрос. Носители французского языка имеют преимущество в понимании французского языка Нострадамуса по сравнению с кем - то, кто узнал французский язык из книги? 

Ответ. Да, особенно в признании тонких нюансов значения и в восстанавливании нестандартного порядка слов. Хороший фон в классическом латинский, или один из современных языков романа, является полезным в понимании многих слов, которые отличаются от современного французского языка. 

Вопрос. Я думаю, что Нострадамус - вздор. Большинство его стихов настолько неопределенно, что это не является никаким удивлением{неожиданностью}, что несколько из них "поражать" наугад. Есть более чем 1000 стихов (Столетия + Sixains) плюс письма. Случайно один, вероятно, будут подобия с реальными событиями. 

Ответ. Несомненно этот вид случайного подобия составляет{объясняет} многие из "хитов{ударов}", которые были найдены различными переводчиками. Стихи, которые являются чрезвычайно неопределенными и неоднозначными, могут интерпретироваться многими различными способами. К сожалению, большинство стихов Нострадамуса имеет неопределенное и неоднозначное убеждение. Таким образом, возможно найти по крайней мере один стих, который может интерпретироваться как почти любой данный случай, при условии, что интерпретация сделана после того, как случай уже случился. 

Несколько стихов, кажется, настолько точные и точными, что трудно полагать, что это происходит из-за одного шанса. См., например, "Франко и Ривьера" в вебсайте jamesf. 

Вопрос. Почему интеллектуальные люди тратят впустую их время на этом материале? Разве они не должны отсутствовать, делая значащий activites типа экономии китов, или кое-чего? 

Ответ. Изучение Нострадамуса - интересное интеллектуальное осуществление{упражнение}, даже для скептиков. Некоторые люди с адекватным основанием, по-французски, латинским, и другими языками находят, что Нострадамус будет интересной диверсией. Много людей любят читать первоначальные{оригинальные} слова, которые Сизар, Данте и Чосер написали по той же самой причине{разуму}. 

Некоторые интеллектуальные нескептики полагают, что четверостишия имеют некоторую пророческую ценность. Если это может быть определено, что Нострадамус точно предсказал некоторые события прошлых 440 (appox). годы, тогда это имеет смысл, что некоторые люди использовали бы четверостишия как инструмент для того, чтобы вникнуть на будущем. 

Вопрос. Где я могу найти хорошая биография Нострадамуса? 

Ответ. Книги Erika Cheetham имеют хороший биографический материал. Они с готовностью доступны в университетских библиотеках и даже во многих книжных магазинах. См. также другие страницы Нострадамуса на WWW и USENET наиболее часто задаваемых вопросах о Нострадамусе. (См. ниже.) 

Вопрос. Там любому другому рекомендуют книги? 

Ответ. E. Leoni, " Нострадамус и его Пророчества". Книги Крыльев, Нью-Йорк. ISBN 0-517-38809X. 

Вопрос. Кто - ПОСТОЯННЫЙ ТОК? Что является CWN? 

Ответ. ПОСТОЯННЫЙ ТОК - Долорес Каннон. CWN - Беседы С Нострадамусом. Три книги объема{издания}, написанные ПОСТОЯННЫМ ТОКОМ. За дополнительной информацией см. вопрос 12 выше. 

Вопрос. Кто - ГРАММЫ? 

Ответ. ГРАММЫ - Лук - перо Гордона-Майкла. Он был по радио и телевидению. Он производит ежемесячный информационный бюллетень названный Земным Сообщением Изменений{Замен}. Его пророчества иногда обсуждаются/рассматриваются в этой группе новостей. 

Следующее - URL, где Вы можете узнать больше о ГРАММАХ. 

· Резюме Большинства Предсказаний Импорта Лука - перо - http://www.sedona.net/nen/nhne/scallionsummary.html (Выигрывает 67, Устанавливает размеры 27 КБ) 

· Биографии - http://205.162.178.61/bio.html (Выигрывают 80, Устанавливают размеры 2 КБ) 

· http: // nexusweb.com / ~ max/art_bell/guests.html 

Вопрос. Где я могу найти Четверостишия на Интернете? 

Ответ. Страница Марка Ниджвеида: 

http: // morra.et.tudelft.nl / ~ nijweide/ncents/nostradamus.html
Страница Пророчества Горо Адаки:

http: // www.concentric.net / ~ adachi/prophecy/prophecy.htm 

Вопрос: Есть ли другой Нострадамус Веб сайтс? 

Ответ: Да. Вот - немногие. 

· <http: // www.concentric.net / ~ adachi/prophecy/prophecy.html>
· Домашняя страница Горо: См. эссе Т.дж.джермин относительно AC на домашней странице Горо. 

· <http: // www.alumni.caltech.edu / ~ jamesf/nostradamus.html>
· Страница ресурса Нострадамуса, закончите с наиболее часто задаваемыми вопросами. 

· <http: // morra.et.tudelft.nl / ~ nijweide/ncents/nostradamus.html>
· Страница Марка Ниджвеида (много хорошей Nost. информации). 

· <http: // www.cs.uregina.ca / ~ hebert/>
· Домашняя страница Майка Хеберта (заканчивает со способностью поиска слова): 

· <http: // www.infobahnos.com / ~ ledash/nostradamus.html>
· Некоторые интересные страницы сети о Нострадамусе. 

· <http: // www.newciv.org / ~ albert/nosty/nosty-index.html>
· Также не забудьте проверять восемь наиболее часто задаваемых вопрос части Альберта Наномиу, регулярно отправленных по почте на apn. Превосходный материал как sidebar к четверостишиям, и идет в некоторые длины в теоретизировании о "предмете" письм На. 

· <http: // humanities.uchicago.edu/forms_unrest/TLF.html>
· Реальный оригинал честного совершенства 1606 французских словарей со словом ищет способности. Не полный, но ни один не был французским языком в 1606. 

· <http: // www.wordsmith.org/awad-cgibin/anagram>
· Страница Анаграммы. Войдите в слово до 10 знаков долго, и произведите все возможные анаграммы (страница очень забавна. Я [Zoltan] вступил в слово "mabus" и самый интеллектуальный ответ, который я вернул, был "как задница"). 

· <http: // newciv.org/millennium_matters/index.html>
· Вопросы Тысячелетия Homepage. 

· <http: // newciv.org/millennium_matters/spiritm.html>
· Пророчество Малахии Римских пап: совместное усилие Майком Хебертом и Zoltan. 

· <http: // www.ionet.net / ~ wes/>
· Короткий курс для понимании библейских пророчеств. 

