Предвзятый характер Центурий
Жак Халбронн

Имеется много неудобств которые считают Центурии целым единственным приверженцом и к который к тому же пророческим, то, что заставлены преуменьшать или игнорировать чисто и просто некоторые противоречия, которые не объясняются, согласно нам, что разнообразием их авторов.

От противного, рассматривать Центурии как будучи не только произведением фальшивомонетчиков, но фальшивомонетчиков, принадлежащих лагерям даже в различных временах нам кажется особенно плодотворным.

Если, действительно, Центурии пророческие, они могут сообщить безразлично и успешно победу или она débвcle об одних и о других, так как История сделана из переворачивания. Не удивимся, в то время как они были антиеврейскими скоро и иногда judaïsées, иногда для Католиков против Протестантов, иногда для Протестантов против Католиков.

Наш опыт пророческой литературы говорит нам абсолютно что-либо иное: что пророчества подобраны даже возвращенные, что они не ускользают от политико-религиозных расхождений, которые пересекают места и времена. То, что означает, что авторское понятие в данном вопросе мнимо и искусственный, текст, живущий своей собственной жизнью, попеременно на службе одних и других, и впрочем, если оно не было оттуда таким образом его общественной функцией, подлежало бы обсуждению. Не имеется prophétisme без причины которую надо защищать или в pourfendre.

Мы уже подчеркнули сближение которое надо делать между антииудаизмом Антуана Креспен и некоторыми четверостишиями Центурий (как VIII, 38, 52), посвященные Авиньону, епископскому городу, где французские евреи укрылись в XIV-ом веке и отношения которого с Королевством Франции оставались сложными. Этот антииудаизм нам кажется довольно немного совместимым с еврейскими воздушными потоками Мишеля де Ностредам, даже если он был бы превращенной семьи и самому написавшей папе Пию V. Но не ему знаем никакие угрозы против условленного папы как не лишился это делать замечательный Crespin Nostradamus.1
Но мы хотели бы остановиться здесь на конфликте, который противопоставил католиков и протестантов в течение второй половины XVI-ого века. Согласно нам, первый этап Центурий (I-VII) в жалованье Католиков, в то время как второй этап (VIII-X) принадлежит тому Протестанты. Таким образом находим для Центурии IV (четверостишие 46, “Охрана - Той Тоерс твоих близких руин”) атаку против Кругов{Башен}, столицы сторонников Энри IV, под Ligue2 и объявление много раз повторенной победой дома Vendôme (анаграммы Mendosus) над атакой Способ действия - Лотарингия (анаграмма Norlaris). Это тот же ли автор, который взял бы успешно, попеременно или параллельно, уехавший для или против обоих лагерей?

Все-таки, если допускаем к тому же, что Crespin отметил бы своего антииудаизма центурии VIII - X, в то время как он был к тому же ожесточенно в католическом лагере, так, чтобы смочь внушить Святой Бартелеми3, кажется, что имелось противоречие.

Итак, в пассажах, что можем идентифицировать четверостишия в компиляции Crespin, Пророчеств, посвященных Божественному Могуществу{Власти} (1572), не находим след анаграмм, Mendosus и Norlaris. Отметим, что в альманахе на 1562, в октябре - возобновленный{забранный} в N 118, в Джанасе Голликас, где этот анаграмма расшифрована - находим одного{один} другая анаграмма, Lorvarin (“ Estre в молчаливом escoute LORVARIN “, прописные буквы в тексте), то, что может показаться необычным: почему Мишель де Ностредам прибег бы к двум анаграммам различные? Все происходит, как если бы фальшивомонетчики не определили этой формы в этом альманахе и задумали один анаграмма своего продукта. Джанас Голликас выражает также форму Norlaris: (VIII, 60): “ Norlaris, имя, обогнутое Лотарингского, которым подразумевается вышеупомянутый герцог Способа действия ” (N 321). Джанас Голликас рассматривает{достигает} таким образом обе анаграммы Лотарингского, Norlaris и Lorvarin, не задавая вопроса.

Мы из этого заключим, что эти термины{сроки} появились впоследствии и не фигурировали не в издании{редакции}, использованном Crespin. Иначе говоря, что только впоследствии Сентюри VIII - X были бы возмещены{подобраны} протестантским лагерем, на такой вывеске, как условленные Центурии не были опубликованы в Париже, под Лигой, столько они, согласно нам, отмечены лагерем противника. Отсутствие Сентюри VIII - X не объясняется не иначе и он, было бы удивительно по крайней мере, что условленные Центурии, под той же формой, не беспокоили двадцатью годами раньше.

Если бы в то время считали, что эти Центурии были совсем Мишеля де Ностредам, их исключили бы таким образом? Разумеется, впоследствии, эти возражения прекратили быть чувствительными и сумели объединять десять Центурий внутри той же совокупности, поддерживая{сохраняя} деление{отделение}, отмеченное между обоими парами ставней.

Факт, что издания{редакции}, датированные 1568, включающим слова в прописных буквах (например первое четверостишие Сентюри VIII), помещают ссылками{рекомендациями} на Mendosus и на Norlaris, таким образом прежде на компиляцию Crespin 1572, показывать хорошо, что они датированы задним числом.

Давайте напомним список четверостиший Сентюри VIII - X относящиеся к этим двум соперничающим семьям:

VIII, 60 
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Premier en Gaule,premier en Romanie,
Parmer &terre aux Angloys & Patys
Merueilleux faicz par celle grand mefnie
Violancrerax perdrafe NoRLARIS.
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Ne fera foul iamais de demander,
Grand Mendofusobriendia fon empize
Lotng de la cour fera conremander,
Pymond,Picard, Parisy Tyrcon le pire.



IX, 45 
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IX, 50 
И наконец четверостишие, которое не прибегает даже больше к анаграммам!
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Le ranc Lotrain fera placed Vendofme,
Le hanlt mys bas & le bas mys en haule,
Le filz d’Hamon fera efieu dans Rome,
Et les deux grands feront mys endeffanlt:



X, 18 
Этот последний стих четверостишия "открытым текстом" показывает, до какой степени prophétisme здесь повод для идейной литературы. Бросаем маску!
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L'an mil neuf cens nonanteneuffept mois
Duciel viendrava grand Roy deffraicar
Refufeirerle granf Roy d*Angolmois.
Auancapres Mars regner parbon henr.



В работе, посвященной французскому протестантскому prophétisme в XVII-ом веке siècle4, мы показали значимость, предоставленную 2000 г. И мы кажется обязаны приближать этого срока замечательное четверостишие в комете:

То, что подтверждает протестантский характер "последних" трех Центурий.

Наше доказательство следующее: Центурии VIII-X, такие, как они фигурируют в изданиях, датированных 1568 г., принадлежат более запоздалому периоду. Кроме того, в 1568, Способы действия не осуществляют больше власти, которая была их под Франсуа II и Марией Стуарт, их сходство. Именно под Лигой Способ действия сыграют снова существенную роль, имеющую даже претензии на корону Франции, желающую нисходящей Карла Великого - давайте напомним убийство герцога Способа действия, в Блуа, в 1588, по приказу Henri III - и поэтому они до такой степени он-лайн прицела протестантских центурий.

Даже если допустили бы, чрезвычайным, что Мишель де Ностредам был бы автором десяти Центурий, не смогли бы рассмотреть, что они представились вначале с этим полемическим элементом, который запятнает так называемые первые издания (1555, 1557, 1568).

Отметим таким образом, что первые издания, издания 1555 и 1557, не включают элементы про - Vendôme, они были бы осуществлены таким образом по просьбе католического лагеря, под Лигой. Взамен, протестантский лагерь не осуществил бы датированного задним числом издания, так как единственное датированное задним числом издание, известное Центурий VIII - X включает также первые Центурии, которые угрожают Кругам{Башням}. Надо было бы датировать таким образом эту совокупность в десяти Центуриях самое ранее 1594. То, что не исключало нисколько предыдущего издания в 1000 четверостишиях но без таких добавленных полемических элементов.

Действительно именно с Джанасом Голликас оказывается наконец объединенными, по крайней мере в рамках комментария на французском языке и в латинском языке, десять Центурий, то есть, когда Энри IV Бурбон, король Наварры (дома Vendôme / Mandosus) его уносит окончательно и превращается в католицизм в 1594 (“Париж стоит хорошей мессы”): петля застегивается, направляемся в 1598 к нантскому эдикту, который навязывает терпимость между обоими лагерями и только именно в таком климате примирения, можем намереваться появиться совместно десять центурий под формой, которую мы им знаем. Датированные задним числом издания нам кажется страдают таким образом от некоторого анахронизма.

Отметим, что в Джанасе Голликас / Джанас Франсуа, где упомянуто четверостишие 46 Сентюри IV (n°s 103 и 228), Круги{Башни}, не привлечен к Протестантам и не появляется как угроза против Henri Наварри.

Относительно Mendosus, Джанас Голликас комментирует любопытно таким образом (N 300, на четверостишии IX, 45): “Три прошлый стих, по крайней мере оба (е), не являются этого времени ains, принадлежат Второй Стороне nostre Джанасы”. Не нам расшифровываем анаграмму. Между тем, автор возвратится туда в добавленное приложение, “Advénement в короне Франции известного Tres и очень щедрого Принца Энрай де Бурбон, рой Наварры”, посвященный Ornano:

На Сентюри IX, второе четверостишие:

“Большой Vendomois (так как в качестве Mendosus является escrit Vendosme anagrammatique (значит) получит Королевство и т.д.”

Цитируем там также Сентюри IX, 50 и главным образом на Центурии X, 18: “Что его Величество déchassera вышеупомянутые Лотарингские Принцы, это ясно (...) этим предзнаменованием Центурия 10, четверостишие 18 и т.д.”

Так как мы это объяснили в нашем тезисе Etat5, кажется действительно, что он J. G. был задуман изначально в пользу Католиков прежде чем качаться в пользу Протестантов, комментатора, изменявшего таким образом его ружье плеча.

Добавление Джанасу Голликас де л Эпитр в Ornano символизирует хорошо некоторый политический синкретизм, Центурии которого носят стигматы.

Жак Халбронн
Париж, 20 февраля 2003
Заметки 
1 См. наше изучение о сайте ЧИСТИЛО, на nostradamique критике. Возвращение
2 См. наше изучение “ пророчества и Лига ”, Коллоквиум Пророки и пророчества в XVI-ом веке, Тетради V-L. Saulnier, 15, Париж, Печать Высшей нормальной школы, 1998. Возвращение
3 См. наш труд, неразрабатываемые Документы о явлении Nostradamus, Feyzin, Изд. Ramkat, 2002. Возвращение
4 См. “ Пьер дю Мулен и тема папы Antéchrist ”, Коллоквиум Формы милленаризма в Европе на заре нового времени, в Марселе 1998, dir. J.R. Fanlo и В. Tournon, Реформируй Гуманизм Ренессанс, Париж, Онорэ Чампайон, 2001. Возвращение
5 См. пророческий текст во Франции, в образовании{подразделении} и в состоянии, Университетские издания Севера, Villeneuve d' Ascq, 2002. Возвращение
