Люсьен де Люка или стратегия вызженной земли
Жак Халбронн

Люсьен де Лукаа пишет разоблачительно: “Ходатайство к Писаниям позволяет таким образом библиофилу обойтись без маленькой истории, чтобы посвящать себя не, что в большой ”.

Такое различие нам кажется наиболее спорными: то, что мы называем сегодня " большой историей " рискует чтобы сильно не считаться не таким через тридцать или пятьдесят лет. Он настолько удобнее говорить о будущем и о настоящем, чем о прошлом. Одно из правил, что мы установили в нашем тезисе Etat (1), состоит в том, чтобы перемещаться в контекст эпохи и допускать, что иногда люди расходовали много энергии для того, что может нам показаться, задним числом, очень смешным. Историк prophétisme может иметь дело таким образом с событиями, которые не обучены в школе, которые не оставили иногда почти следов, именно это Люсьен де Лукаа называет "маленькой историей". Давайте будем брать случай Пророчества Orval (появляться на этом сайте), которое вспоминает о целях 1840 г и без которых не имеется в виду намереваться понять появление этого пророчества. Это возможно "маленькая история", рядом с Революцией 1848, но prophétisme не соединяется не по необходимости на “большой Истории“.

Вот таким образом новая полемика: не только, prophétisme подоенный Историей но еще надо, согласно Люсьену де Лукае, чтобы это была "большая" История. Чтоб имелась некоторая логика на такой точке зрения, хотим пытаться действительно ее допускать у того, кто намеревается поправить свои дела таким образом prophétisme, но именно очень анахронический подход не соблюдает не чувствительность современников, даже если он заблудились бы, бедные. Это нас заставляет думать об этих лицах в поисках их предшествующих жизней и которые хотят быть по необходимости важными персонажами, о которых они намеревались говорить и о которых они вспоминают.

Для Люсьена де Лукаы, выполнение короля Англии в 1649 (2) вероятно "маленькая история" потому что это не представляет не в ее учебных воспоминаниях и что касается столкновения между Генрихом IV и Лигу, это столь же недостойно вероятно Центурии, для не говорить о смерти в турнире Генриха II. Короче, “большая история” должна приходить и "маленькая история" устаревшая, недействительная, так как уже появленная.

В глубине Лукаы желает предохранить пророческий характер{символ} Центурий, не не их привести к рассказу прошлых событий. Это очевидно похвально пытаться таким образом поддерживать{сохранять} интерес; это впрочем, классическое поведение относительно пророческой литературы, а именно, вновь осуществлять текст и сохранять напряженное ожидание для будущего, даже если пророчество упало бы точно автобус иначе, она "умерла бы" так сказать, окончена. Уже отметили случаи пророчеств, которые считали чересчур рано совершившимися и которые надо было освободить от прошлого, чтобы они смогли снова служить на новые сроки исполнения. Именно случай для революции 1905 имеет, создай нечто вроде преждевременные пророческие роды с точки зрения того 1917.

Все искусство Люсьена де Лукаы состоит в том, чтобы разбирать exégétique предшествующую работу, показывать тщетность, для того чтобы суметь повторно циркулировать тексты для будущего. Иначе говоря, прибываем к следующему парадоксу, дело, в том, что Центурии не были бы проверены еще, так как то, посредством что они обрабатывают, согласно Лукае, должно еще приходить. Так, что репутация Центурий, ее понимание, полностью присвоена. Это заставляет думать немного о русских, которые перед появлением Большой Армии Наполеона решили сжечь Москву. Господин Де Лука применяет политику сожженной земли.

Таким образом M Лука стал специалист désexégése, как для успехов, так и для предсказуемых провалов, тем, что ему позволяет иметь свободные руки. Именно немногое как гобелен Pénélope супруга Ulysse разбирала каждый вечер, чтобы она не была закончена никогда и чтобы она не должна вновь жениться.

Надо признать, что тактика герильи и уклонение господина Де Лука, которое его делает почти неуловимым, найдет некоторое обоснование. Так как благодаря тому что отмечают, что такое четверостишие сообщает этот или это, дошли до того что спрашивают себя, не был ли он осуществлен задним числом. Но кто оспаривает в наши дни, что число шестистрочных строф, чтобы говорить не что их, а именно по их анаграммам немного слишком прозрачных, принадлежит этому возможному примеру, потому что слишком красивые чтобы быть подлинными б честными, чересчур полироваться для? Имеются пределы в наивности.

Итак, благодаря господину Де Лукае, настоящий спаситель, эти неосторожные, которые давали прутьев чтобы заставлять себя хлестать, помещены окончательно вне игры, то, что позволяет господину Де Лукае, что не ест не этого хлеба там, отклонять идею, чтобы события, возникшие между смертью Мишеля де Ностредам (1566) и смерть Энри IV (1610), в общих чертах, смогли, в чем бы то ни было, влиять на составление некоторых четверостиший или шестистрочных строф. Это то, что призываем отвлеченно, забегание вперед и это вероятно, давайте признаем его, крайний случай по отношению к критике nostradamique, даже если это походит немного много на exégétique срыв.
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Заметки 
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