Постановка вопроса вокруг седьмой центурии
Жак Халбронн

Число{Количество} nostradamologues осуществляет{применяет} политику страуса, меньше во Франции впрочем, чем за границей, Франция, взявшая довольно значительный кредит на уровне исследования{поиска} centurologique. Помимо Рукава{Ручки}, именно, единственная проблема, которая интересуется серьезно, некоторые есть вопрос источников но нисколько та хронологии изданий{редакций}, что не высадилось даже и впрочем, редкими являются те, кто владеют{овладевают} какой-то методологией датирования или redatation. Если бы надо было переместить проблему в технологический уровень, мы сказали бы, что Франция взяла значительный кредит на зарубежных странах в nostradamologique области.

Если во Франции, исследователи не соглашаются всегда с ответами, они им являются больше на постановках вопроса, то, что уже много. Таким образом седьмая центурия кажется чинит препятствия совсем установке удовлетворительной хронологии centuriques изданий{редакций}.

Патрис Гинард, в своем Словаре Nostradamus (сайт CURA.free.fr), хорошо принял меру цели, то, что его заставляет вырабатывать некоторое число{количество} гипотез и историческое исследование{поиск} предполагает формулировать гипотезы, ввиду того, что осознаем, что прошлое до нас доходит только остатками, которых нет - чтобы парафразировать знаменитую формулировку, " территория".

Кажется довольно очевидным, что P. Guinard отвечает на некоторые из наших анализов, совсем как его сделал в его{ее} времени Пьер Бренд любовь, которого мы посетили, имеются около пятнадцать лет, в Париже и в Оттаве, прежде чем он опубликовал свои работы о поводе{теме}, немного раньше своей смерти. В случае канадского исследователя, речь шла о том, чтобы приносить, как мы ее просили тогда, доказательства выхода Центурий, которые не прошли бы единственными изданиями{редакциями} Центурий. Brind’ любовь предложила таким образом некоторое число{количество} совпадений, составляющее{создающее} таким образом документы, которые оказываются очень худыми, когда поняли, что имелись так же подделки других nostradamiques публикаций, как Центурии. Впрочем, число{количество} этих совпадений ему было отмечено нашими хлопотами, именно относительно прохода{пассажа} Значений Затмения 1559, упомянув{вызвав} второе один центурия ”.

Настоящее обсуждение поворачивается{снимается} вокруг хронологии изданий{редакций}, то есть их последовательность{наследование} а именно знать, соответствует ли добавление 39 статей{товаров} " первому помолу VII-ой Центурии. Это заставляет думать о фильме Альфреда Ичкокк 1935, 39 пар Ступеней. (The Thirty nine steps). Для добросовестного nostradamologue как P. Guinard, это должно быть кошмаром, вызывающим несколько белых{бессонных} ночей.

Можем очевидно, rendormir отмечая, что издание{редакция} Надоедает Рено, который включает в названии такое указание, не было обнаружено и что издания{редакции} члены лиги, появлявшиеся Парижу в 1588-1589 которые упоминают эти 39 статей{товаров}, не включают даже седьмой канонической центурии.

И однако, вопрос добавлений внутри корпуса, centurique не, незначительное дело и это превосходит случай только седьмой центурии. Можем представить действительно, что первое издание{редакция} текста включит добавления? Это вручает, тем самым, в причине одно или несколько изданий{редакций} Macé Bonhomme 1555 в качестве princeps изданий{редакций}. И как были бы переданы{проведены} незамедлительно изданием{редакцией}, увеличенным в других увеличенных изданиях{редакциях}, издания из 1557, с 40 и 42 четверостишиями VII? Факт, что эти издания{редакции} Macé Bonhomme и Антуан дю Рон прибегают к соответствующему материальному / иконографическому представлению, что касается других публикаций этих книготорговцев, как его показал P. Guinard, только и делает что доказывает, что фальшивомонетчики были хорошо информированы и хорошо оснащены но это им не помешало совершать несколько просчетов как просчеты карточки с приглашением{знака оплаты} ценных бумаг{заглавий}, которая не соответствует практике этих лет такая, как о ней свидетельствуют в Pronostications на 1557 и 1558, с ощутимо различной карточкой с приглашением{знаком оплаты}. Отметим, что P. Guinard воздерживается хорошо от того, чтобы зависеть и от того, чтобы останавливаться{арестовываться} на этой аномалии. Чтоб карточка с приглашением{знак оплаты} предполагаемых Центурий, появлявшихся у Антуана дю Рон соответствовала тому, что этот книготорговец использовал для Перефразирования Galien, только и делает что нам предоставляют ключ обсуждаемого просчета.

Не доходя до того чтобы беседовать здесь, из-за того чтобы эти издания{редакции} появились или нет при жизни Nostradamus, нам надо интересоваться если, даты, указанные на условленные издания{редакции} должны брать или нет буквально - цифры, происходящие всегда из алфавита 1 Все кажется указывают действительно, что, издания{редакции} Антуан дю Рон, был бы ли это только в мнимой хронологии, последующие и предшествующие изданию{редакции}, надоешь Рено в 39 добавочных статьях{товарах} pour1561. Таким образом чтобы скрывать именно это добавление поместили бы эту внутри издания{редакции}, фальшиво датированного 1557, то, что из этого сделало бы вдвойне подделку. И который к тому же именно 39 никакое четверостиший но 40 и 42 находим там, то, что делает эти издания{редакции} 1557 еще более запоздалые, не будучи больше, чем издание{редакция} Надоедает увеличенному Рено и это за два раза: Экземпляр Будапешт затем экземпляр Утрехт.

И впрочем, другой крупный дефект этих изданий{редакций} Антуан Дю Рон 1557, то, что они не включают даже марки добавления в IV-ой Центурии, скрывающей таким образом этап 53 четверостиший в IV-ой Центурии, указание, которое фигурирует в парижских изданиях{редакциях} Лиги 1588: это мир{народ} наоборот! Иными словами управление добавлениями оставит желать лучшего много. Это слабое звено хронологии официальный centurique!

Кто видит действительно только, издание{редакция} Надоедает Рено, предшествуй изданиям{редакциям} Антуан дю Рон?

Что в наилучшем из случаев, она поместилась бы между этой и изданием{редакцией} Бенуа Риго 1568? Не потому что мы примкнули нисколько к такой хронологии что касается ее исторической реальности но не потому что по крайней мере возвращаем правильно работу фальшивомонетчиков! В силу того чтобы обороняться, nostradamologues приверженцы изданий{редакций}, появлявшиеся при жизни Nostradamus не потрудятся даже подметать перед своей дверью. Так как, если касаемся{получаем}, чего бы то ни было, не так ли, не вышли из гостиницы.

Что касается существования издания{редакции}, датированного 1558, соответствующим эпистоле Энри II, датированной июнем этого года, она ставит ту же задачу что касается своего содержания, так как она не смогла бы включить седьмую центурию, которая не была бы установлена, в более всего tфt, что в 1560 хотя, согласно нам между моментом oщ осуществляем добавление и тот oщ эта приобретает статус{положение} центурии, он должен пройти некоторое время. Ни четвертая, ни седьмая центурия нет, согласно нам, не появились, входа игры{набора}, в качестве центурий в полной мере вопреки тому, что могли бы в нас заставить поверить издания{редакции} Macé Bonhomme 1555 и Антуан дю Рон 1557, в то время как сотое французское четверостишие комментировано в Джанасе Голликас, то, что соответствовало бы предшествующему состоянию{государству}?

По поводу изданий{редакций} Антуан дю Рон 1557, единственный факт, чтобы под тем же представлением, у нас было столь же различное содержание, есть абсолютно создает! У нас, нет там доказательства желания скрывать эволюцию держась за ту же дату, дата 1557, в то время как два четверостишия добавлены к VII-ой Центурии и то время как в случае имеется предупреждение в латинском языке и в другом, этот не оказывается там или больше? Что касается месяцев указанные в конце, не кажется, что они соответствуют хронологии того же года. Издание{редакция} в 40 четверостишиях VII, действительно, " ноября" и тот в 42 четверостишиях " сентября". Еще необычность! Но к тому же, как это возможно, чтобы у "первого" издания{редакции} обоих не было Legis Cautio и чтобы " секунда" его обнаружила если только секунда не допускает, чтобы были переданы{проведены} 42 - 40 четверостишиями VII? То, что не делает проблемы, если не располагаем месяцев внутри 1557 г но в другим годам, премьера в сентябре такого года x или другой в ноябре такого года. И почему эти два издания{редакции} включают только 99 французских четверостиший в VI-ой Центурии? Давайте добавим, что присутствие conclusif предупреждения в конце VI-ой Центурии подчеркивает характер{символ} добавления VII-ой центурии.

Кажется впрочем, что смогло существовать издание{редакция} в семи центуриях, датированное 1555, если верим окончательной пометке издания{редакции} St Jaure 1590, Антверпен. Присутствуем там в том же способе, состоящем в том, чтобы приступать к добавлениям сохраняя первое датирование. Но в этом случае, почему располагали бы изданиями{редакциями} 1557, в то время как смогли бы держаться оттуда за 1555 чтобы объединять целую серию последовательных изданий{редакций}? Кажется, что хотели приписать Антуану дю Рон заслуга переиздания, 1557, бывший год oщ появилось в первый раз Перефразирование, переведенное Nostradamus. Но в то же самое время почему находит твоей та же карточка с приглашением{знак оплаты} Перефразирования чтобы украшать издание{редакцию} Macé Bonhomme 1555, то есть двумя годами больше tфt, даже в виртуальной хронологии? Все происходит, как если бы начали использовать карточку с приглашением{знак оплаты} Перефразирования, отредактированную в 1557 Антуаном дю Рон чтобы украшать неверное издание{редакцию} Macé Bonhomme прежде чем приписывать решительно серию изданий{редакций} условленному Антуану дю Роне.2
Патрис Гинард задает впрочем вопросы, которые ему чисты, так как ему надо, сверх того, доказать, что Nostradamus подумал сначала, что имелись неполные центурии. Его слышать{понимать}, Nostradamus программировал бы нечто вроде постепенное раскрытие вещества{предмета} centurique, так как этапы этого раскрытия включили бы ключ numérique3:

“ Именно частичную архитектонику, опасно открытую во всех рискованных отрицаниях, пророк salonais решил построить, точно в насыпи против своих противников, и в предупреждении против любой попытки дальнейшей подделки. Так как, если принимаемся изготовлять четверостишия, не имеется никакая причина представлять неполные центурии, организация которых противоречила бы точно реквизитам, приложенным в тексте: “ который он этого эти в трехстах, что не имеют в качестве encores никогда esté напечатанные ” (в 1557) в то время как считаем только 286 или 289 четверостиший, и: “ три Центурии остатка моих Пророчеств, завершающих miliade ” (предисловие Энрай II от 27 июня 1558) в то время как недостает еще приблизительно двадцати четверостиший, даже включая тех, появлявшиеся к этой дате в альманахах ”.

“ Этот сценарий мне кажется является главным разъяснением в апории, на которой надорвалось число{количество} комментаторов: Nostradamus задумал изначально свою замечательную седьмую незаконченную " и " неполную ” центурию вопреки реквизитам, которые кажется его опровергают, для того, чтобы противодействовать и снимать маску с любой мошеннической робкой попытки, и он представил вероятно, что захваченные zélateurs сошлются его дополнить затем пристройкой (58 шестистрочных строф доплаты{дополнения} сказанные о Соке). Но точно, эта недостоверная доплата{дополнение} наилучшее доказательство первоначальной организации! И вероятность ничтожна{недействительна} почти, что предположенных фальшивомонетчики представляют столь же изобретательное устройство и премьеры которого я анализировал, данные в предыдущих статьях{товарах} (см. “ детали{комнаты} наследства: Устройство кодирования в числе пророческих четверостиший ” затем Atlantis, 414, 2003), и главным образом, чтобы они смогли воспроизвести соединения от издания{редакции} до другой ”.

Давайте возвратимся на том, что говорит Guinard о шестистрочных строфах: Nostradamus “ представил вероятно, что захваченные zélateurs сошлются его дополнить затем пристройкой (58 шестистрочных строф (значит) доплаты{дополнения}, сказанной о Соке). ” Факт что центурия VII "была дополнена" вероятно шестистрочными строфами, возникшими в начале XVII-ого века и она ею была не на базе 39 но 42 четверостиший (42 + 58 = 100). Справедливо, что в отличие от центурии IV, которая "была дополнена", вне ее 53 четверостиший, это не было случаем, по крайней мере в XVI-ом веке, для центурии VII и впрочем даже шестистрочные строфы, в XVII-ом веке, не представляют вследствие VII-ой Центурии но после X-ой Центурии, с иногда именем XI-ой Центурии, самой, таким образом, неполная. Эта разница нам кажется свидетельствует в действительности о разнообразии столь же объединенных деталей{комнат}, даже когда P. Guinard видит там доказательство развития плана, выработанного единственным Nostradamus и " столь же изобретательного" что это не смогло бы, согласно ему, быть в пределах досягаемости “ считаемыми фальшивомонетчиками ”.

Давайте будем пытаться понимать доводы P. Guinard, который осознает полностью недомогание в неполных условленных центуриях и которая, согласно нам, вначале не была центуриями но добавлениями. У нас там выражение, согласно нам, политики centurisation различных материалов, стремящейся придавать единый характер{символ} и единственного приверженца совокупности. Для Guinard, взамен, все материалы centuriques принадлежат одному и тому же источнику и не терпят никакого вклада, внешнего по отношению к вдохновению Мишеля де Ностредам. Там именно кредо обнаруживаем у тех, кто примыкают к Новому Завету: разнообразие между Евангелиями было бы только видом, надо привести множественность к единице{единству}. Уже давно, христианский мир{народ} согласился увидеть в Библии коллективный труд и вещь состоит в том, чтобы говорить о божественном разоблачении, которое произошло бы сквозь поколения и другое придавать единственному человеку такую власть. С P. Guinard, Nostradamus, пророк, оказывается Богом, одновременно всезнающим и всемогущим, зная все и contrфlant все. Золото, единица{единство} не является точкой отсчета но целью достигать.

Давайте цитируем также этот другой текст P. Guinard4 сожалея, что труд пунктуального исследования{поиска} будет отдан в залог таким образом:

“ Надо прекратить обольщаться в интерпретации и в датировании документов, относящихся к Nostradamus, который, чаще всего, скрывает имя но содержит количество довольно совпадающих данных, чтобы его имя было читаемым, почти прозрачный, для читателя эпохи. Но почему производим альманахи и недействительные и датированные задним числом pronostications, или по крайней мере не датированные и опубликованные после года, указанного в названии? В каком конце публикуем едва несколько лет после выхода первых изданий{редакций} Пророчеств, в 1561, tronquée и шутливое издание{редакцию} (Париж, Рено) который смешивает четверостишия Пророчеств четверостишиям Альманаха на 1561 г? Причины просты оттуда, и бесполезно представлять заговоры, мастерские тайного изготовления на службе того или иного политического или идеологического лагеря, или трудолюбивую перезапись произведений salonais, которых никто не был в состоянии имитировать, и разумеется не scribouillards и авторы billevesées типа Fabri, “ Середина. Nostradamus говорит молодого ” и другие Crespin названные Archidamus. Nostradamus имитируется, plagié, преображен, потому что его имя заставляет продавать. Он является parodié, высмеянным, pastiché, по тем же причинам. И он заставит проживать некоторое число{количество} подражателей, плагиаторов и фальшивомонетчиков, которые взамен свидетельствуют о распространении его произведений, так как даже наиболее предупрежденный мистификатор доходит до того всегда что выдает себя ”.

Иначе говоря, Guinard пытается дисквалифицировать издание{редакцию}, надоешь Рено 1560 с добавлением 39 статей{товаров}, изданием{редакцией}, давайте подчеркнем это, кто как другие датированные издания{редакции} при жизни Nostradamus только подделка, очень последующая за ее смертью. Он нам утверждает, что это издание{редакция} включает предзнаменования альманаха на 1561. Но что он об этом знает, так как это издание{редакция} исчезло? Конечно, парижские издания{редакции} 1588 и 1589 располагают этими четверостишиями но это не достаточно почти чтобы из этого заключать, что это было, случай издания{редакции} Надоедает Рено, которому они заимствуют главным образом название. И у этого названия действительно соответствовать изначально некоторому содержанию, а именно, не несколько четверостиший ежегодного альманаха но 39 четверостиший. И который говорит 39 четверостиший, говорит седьмую центурию и впрочем с 1590 седьмая каноническая центурия и не четверостишия альманаха на 1561, фигурирует в centurique издании{редакции} Антверпена, чье содержание очень близко к содержанию издания{редакции} Антуан дю Рон-Бюдапест, если то только, она, включает только 35 четверостиший VII вместо 40. Отметим, что P. Guinard, когда он отмечает, что такое издание{редакция} включает "настоящие" четверостишия альманаха на 1561, из этого не заключал, если только эта подлинна, в то время как ему достаточно, чтобы издание{редакция} возобновило{забрало} элементы, существовавшие действительно чтобы решать, что речь не может вестись о подделке. Два типа веса, две меры: в случае, заем déligitimant, в другом он узаконивает. Надо было бы знать.

P. Guinard устанавливает как принцип, что “ никто не был в состоянии имитировать ” salonais. Проблема, то, что чтобы утверждать это, еще надо было бы знать то, что есть и не Nostradamus. Если, например, Nostradamus не составил из четверостиший, не можем, в то время как заблуждаться, так как ему приписываем то, что не его. Согласно ad hoc доказательству P. Guinard, так как Nostradamus неподражаемый, четверостишия centuriques отличаются радикально как что касается формы, так и что касается основы{фонда} того, что не Nostradamus. Имеется там довольно частый обман зрения и который заставляет поверить например, что язык не может заимствовать у другого. В действительности, совокупность специфическая только планировкой, которая сделана там из ее элементов: согласно, мы, то, что является nostradamique - на каноническом уровне - не были бы тем или иным четверостишием но все четверостишия в качестве совокупности, такое четверостишие и даже все четверостишия сообщенные ли детали{комнаты}.

Что говорить о проходе{пассаже}: “ И он заставит проживать некоторое число{количество} подражателей, плагиаторов и фальшивомонетчиков, которые взамен свидетельствуют о распространении его произведений, так как даже наиболее предупрежденный мистификатор доходит до того всегда что выдает себя ”? Речь идет там о пройденной точке зрения и которая преобладала долго. Все то, что походило или ссылалось на Nostradamus, доказывало тем самым влияние Nostradamus. Абстрактно, это правда: если кто-то возобновляет{забирает} имя Nostradamus, это не случайно. Оттуда постановлять, что все то, что это лицо сделает себестоимость в Nostradamus, качаемся в софизме. В случае Crespin, давайте подчеркнем, что мы не говорим, что Crespin составил четверостишия, которые были возобновлены{забраны} в Центуриях - это производится только редко - но что его проза, такая, как она фигурирует именно но только в Пророчествах, посвященных божественному могуществу{власти} (Лион, 1572) была превращена, все же быть пенсионеркой, в четверостишия, и не по необходимости его хлопотами.

Впрочем, эти люди, которых клеймим и кто пользуются nostradamique наследством, не являются фальшивомонетчиками; фальшивомонетчики есть фальшивомонетчики, кто пропускают для Nostradamus то, что есть оттуда точно только, имитация и это точно то, что намеревается сделать P. Guinard. И так как он говорит очень хорошо: “ le.mystificateur наиболее предупрежденное доходит до того всегда что выдает себя ”. И справедливо, что фальшивомонетчики, посредством которых должны обработать "предупреждены" и это точно, потому что они им являются, потому что они умеют, еще сегодня, в начале этого XXI-ого века, высмеивать еще столько мира{народа}. Речь не идет столько о том, чтобы показывать то, что "липнет" а также то, что не приклеивает{не липнет;не вставляет}; это нас заставляет думать о так называемом специалисте в фальшивой монете, которая утвердила бы, что такой банковский билет подлинен, потому что он воспроизводит такой и такой элемент настоящей купюры и которая забыла бы отмечать пункты, которые делают проблему. В числе{количестве} случаев, в P. Guinard только и делает что нам объясняется, как произошли фальшивомонетчики, даже когда он намеревается дать доказательство достоверности такой или такое издание{редакция}. В конце счета, главная заслуга Guinard расположится в этом руководстве{направлении}; было бы хорошо, что он взял сознание совсем как в некоторых случаях, éxégétes Центурий намереваются дать доказательство, что предсказали там то или иное событие, даже когда они показывают таким образом, как такой événément был описан задним числом, post eventum, то, что только и делает что задерживает дату выхода заинтересованного четверостишия и таким образом изданий{редакций}, которые его включают.
То, что довольно значительно, так это, до какой степени Guinard говорит о плеяде фальшивомонетчиков - “ Nostradamus имитируется, plagié, преображен, потому что его имя заставляет продавать. Он является parodié, высмеянным, pastiché ” запрещая себе рассмотреть - знаем чересчур почему - только смогут существовать неверные издания{редакции} Центурий, неверные четверостишия. Итак, если хотим сделать из неверного Nostradamus, чего более простого чем в том, чтобы возмещать{подбирать} уже существующие подделки, производящие таким образом подделки в могуществе{власти} 2, если только подделка подделки дает правду? Сегодня-завтра, со снижением, подражатель считает уподобленным своей модели и отрицаемым свой специфический вклад. Имеется некоторая логика, действительно, объединять, в срок, все то, что вытекает из оригинала и что доходит до того что составляет{создает} совокупность ощутимо, более богатую чем оригинал сам.

Жак Альбронн 
Париж, 30 июля 2006
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