Jean Dorat и "miliade" четверостиший
Жак Халбронн

Любой документ должен быть перемещенным в некоторый контекст, по отношению к модему. Элементы, которые предоставляет Патрис Гинард, интересны и принадлежат разумеется теме исследования, nostradamologique. Между тем, на столь же захваченной местности как обсуждаемой области, oщ подделки - и подделки подделок! - изобилуем, должны доказать большую осторожность что касается их интерпретации.

Мы имеем таким образом, в наших работах, предостерегших от некоторых, trucages, наименее изобретательные из кого не не наименее изобретательные, кто состоят в том, чтобы осуществлять подделку начиная с реального свидетельства. Прочитаем по этому поводу то, что мы написали на инструментализации, которая, согласно нам, была сделана из Пророчеств Антуана Куиллард, появлявшихся с 1556, чтобы вырабатывать Пророчества 1555 (у Macé Bonhomme) или 1556, если допускаем, чтобы смогло существовать издание, датированное фальшивомонетчиками этого года там, как кажется это указывает один из текстов, цитированных P. Guinard, Guinard Библиотеки Francois de la Croix Мэна, и который касается книготорговца Секста Дениз, издание, безразлично настоящее или неверное, никогда обнаруженное. Не можем, что констатировать, что не именно имена Macé Bonhomme или Антуана дю Рон предоставлены в эти годы 1580, но Антуан дю Рон этих Секста Дениз. Вероятно, издание Дениз была бы настоящей подделкой и Добродушными изданиями и Rosne, неверных настоящих подделок. Иными словами этот тип документа - хотим говорить о Библиотеках Креста Мэна и о Du Verdier именно - есть в двойном лезвии.

Относительно другого представленного документа, в факультете-simile, P. Guinard, происходящий из Библиотеки Du Verdier, находим там совсем, посреди 1580 г, действительно, пометка издания для 10 Центурий, появлявшаяся у Benoît Rigaud. Это делая, кажется действительно, что мы располагали документом, который внушил точно идею опубликовать труд, включающий 10 центурий у Benoît Rigaud, так как фальшивомонетчики пытаются всегда пользоваться элементами вероятности, как его увидели для изданий (anti) датированных 1557, у Антуана дю Рон. Если, впоследствии, в конце XVI-ого века, не осуществили неверного одного Секста Дениз, вероятно у нас из этого были pas/plus средства, не помещали никакие технические данные с этой целью.

Нам возразим: но oщ Зеленушки он взял бы идею 10 центурий четверостиший, появлявшихся у Benoît Rigaud? Заметим, что имеется в виду Dorat (Жан Динеманди, 1508 - 1588, но имя Dorat было первоначальным именем и Dinemandi прозвище, отнесенное некоторое время в семье), хозяин Ronsard и Du Bellay (см. Словарь Larousse), один из членов Плеяды - давайте уточним, что как впоследствии во французской Академии, ее члены, в числе сентября и не сорока, возобновлялись - которое имело бы, точно в этой эпохе, согласно авторам, цитированным Guinard, опубликованным значительную работу о Nostradamus. В нашем государственном тезисе (стр. 977), мы рассмотрели{достигли} случай Dorat и существует действительно проход{пассаж} oщ Жан де Шевини, точно в тексте, который мы цитируем в нашем труде, появлявшемся у Ramkat, касающегося Endrogyn de Dorat (1570), говорит о « том, пророческом голос (...) тот, кто avoit оставленный тысяча документов, escris ». Но речь шла об интерполяции Chevigny, при помощи перевода латинского языка. Мы думаем, что это этот nostradamique пропавший текст, связанный с Dorat, который отмечен так же как Grudé, как Зеленушкой, и кто мог представиться действительно в виде десяти центурий. Но эти потерянные{проигранные} Центурии отличались хорошо, по различным причинам, изданиям{редакциям}, которые мы знаем. Улица. Benazra просит « Жан Дора, был ли он первым комментатором Nostradamus? » (RCN, стр. 155). Benazra (RCN, стр. 96) цитирует автора XVIII-ого века, Artigny (Списки{Воспоминания}, Том II, стр. 310) который сам цитирует Nicéron, еще автор просторных списков, который считает, что комментарий Dorat « не пришел до нас », так же как Stravius, который предоставляет название, которое кажется является результатом неясности с Джанасом Голликас де Шавини: « Центурии Мишеля Нострадамю, Франсуа и латинского языка, Joannem Auratum, cum commentariis ejusdem » (Лион, anno 1594). Отметим некоторое подобие (Auratum / Amatum, письма ur соединенные составляя{создавая} нечто вроде m) с Io. Amatum Chavigneum Sequanum. Решительно, эти два персонажа Chevigny / Chavigny и Dorat / Auratus очень связаны совсем как им являются 1570 г - см. Эпистола Chevigny в Larcher, цитированная в PJA) и 1589 / в 1594, годы, которые включают одновременно Сборник Прозаических Предзнаменований и Джанаса Голликас.

Имя Dorat привязано действительно к nostradamique корпусу и Женевьева Демерсон, в своем труде, не отмеченный RCN, на этом поэте, посвящает этому вопросу некоторые страницы. (Dorat и время. Классическое образование и присутствие в мире{народе}, Клермон-Ферран, ADESA, 1983). Это говорит, в конечном счете, нам важно мало, чтобы Dorat был или нет руководитель работы издания{редакции} Rigaud 1568, так как мы увидим, что в любом положении дела, известные издания{редакции}, ссылающиеся на этого книготорговца и в этом году, не смогли бы быть описанными, в строгом смысле слова, как будучи в десяти центуриях четверостиший.

Многочисленными были поэты, отмеченные prophétisme, начиная с Ronsard, который цитирует в его{ее} к имени Nostradamus и это так же, как под видом четверостиший Центурии представляются. Ничто таким образом удивляющего в этом, в то время как склонности Мишеля де Ностредам в versifier были наиболее скромными, как он его признавал сам, достаточно для этого сравнивать дыхание четверостиший Альманахов с дыханием Центурий.

Ch. Marty-Leveaux, специалист Dorat (поэтические Произведения Dorat, том I, Париж, Имеет. Lemerre, стр. XLIII), отметь, в 1875, что Philarète Chasles в « Nostradamus и в комментаторах » (в Занятиях о шестнадцатом веке во Франции, в Париже, в Amyot, 1848, BNF: Z 45063), говори (стр. 334) о Договоре о его "Pronostications" составленном Dorat, опирающимся на поводы{речи} Du Verdier (на Chasles, см. на RCN, стр. 395). В переиздании Библиотеки Du Verdier, в XVIII-ом веке (отделай сам, доступный в недавнем факсимиле), Rigoley de Juvigny зависит (pp. 73 - 74, в статье{изделии} Мишель Нострадамю) эти поводы{речи}, которые сообщают работы Шанталь Лярутзо:

« Если они хорошо считали, что этот сумасшедший ввел в свои злые людей к, без рифмы и без причины, все имена стран, городов, из домов и из богатых буржуазных семей, которые в Европе и главным образом во Франции и что он из этого сделал galimathias, которые не означают ничто и которые означают то, что хотим, и т.д. »

P. Guinard смог бы впрочем цитировать, в той же Библиотеке Du Verdier, чью выписку в факсимиле, проход записки он предоставляет, посвященной Dorat: 

«Он делал случай Центурий Nostradamus, содержа некоторые пророчества, ausquelles (значит) он дал интерпретации, подтвержденные некоторыми evenemens и disoit, что Мишель nostre-дама avoit escrit, Ангел диктующие ly. » (см. RCN, стр. 155)

Любопытно, в переиздании обеих Библиотек в 1770 г, записка Du Verdier, посвященная Dorat, не включает больше ссылки на Нострадамуса.

Давайте заключим: вероятно именно вокруг Dorat и Chevigny установилась "мастерская" смешивающая подлинную и подделку. Работы J. Dupèbe и B. Chevignard главным образом выявили некоторую сложность дела.

Свидетельство Crespin приходит подтверждать, что Центурии существовали к 1572, и таким образом авторское свидетельство следующего десятилетия (1584 - 1585), не смогло бы это подтверждать. У нас также след, именно в Androgyn, рожденном в Париже (1570), четверостишия (центурия II, четверостишие 45) которое оказывается действительно на месте, которое более запоздалые издания ему назначают, и он оттуда несколько другие, отмеченные специалистами Dorat (см. Demerson, высококвалифицированный рабочий. cit ., стр. 238, отмечает 381, по поводу четверостишия 34 центурии IV, и центурия II, четверостишия 40 и 70), был тремя четверостишиями Центурии II.

Предположение, что издание в 10 центуриях (Лион, Benoît Rigaud, 1568) было бы идентично изданиям, которые мы знаем, нам кажется неприемлемым. Это игнорируем абсолютно содержание. Он является больше, чем вероятным, чтобы имелось первое издание, включающее четверостишия, которые использовал Crespin и которые соответствуют в целом первым трем центуриям. Затем другой, включающий (ая) другие четверостишия, использованные Crespin и соответствующим в центуриях, узнанная, впоследствии, как VIII-ой, IX-ый и X-ый век. Что касается издания, включающего четверостишия центурий V-VII, не свидетельствуемые Crespin, не находим следа, что под Лигой, в конце 1580 г. Он не невозможен, как это предполагает P. Guinard, чтобы издание в 1000 четверостишиях, датирующихся 1568, было неизвестно Crespin, главным образом, если этот - у этого нет ничего немыслимого - составил текст Пророчеств, посвященных Божественному Могуществу прежде в этом последнем издании, в дате 1572, бывшей только ничего немыслимого выхода и не состава. Crespin смог очень хорошо использовать настоящее неверное издание Сексты Дениз, от 1556, но которая не включала разумеется не - то что предполагает P. Guinard - 53 четверостишия в центурии IV, как это случай для неверного настоящего неверного издания Macé Bonhomme 1555.

Это не нам говорит ничто, тем не менее, о содержании этих центурий V - VII, но не смогли бы исключить, действительно, чтобы некоторые четверостишия этих центурий уже появились в 1568. Наконец, чтобы эти четверостишия были исправлены, под Лигой, помещены в новый порядок, нам кажется доказанным, именно относительно четверостишия, касающегося правительства Кругов{Башен}, которое было правительством Генриха IV (см. наше изучение «Пророчества и Лига»). Что касается отцовства Мишеля де Ностредам об этих четверостишиях, она больше, чем сомнительно.

Существование издания в 1000 четверостишиях, с 1568, объяснило бы с тех пор новую Эпистолу Генриха II, возобновленный Чудесными Предзнаменованиями на 1557 (труд, отмеченный еще в 1580 г Конрадом Джеснер), ссылаясь на "miliade". Давайте напомним свидетельство Crespin, в 1572, касающееся существования этой Эпистолы Генриха II, от 1558. Итак, отметим, что издания 1568, что мы знаем, за исключением тех, кто включают шестистрочные строфы (которые не, надо это подчеркнуть, четверостишия!), считаемые подозрительными большей частью специалистов, не включают когда-либо 1000 четверостиший (центурия VII включая в только приблизительно сорок), то, что достаточно, согласно нам, показывать, что они не соответствуют первоначальному изданию, которыми вновь найдем, может быть однажды.

Все-таки, существуют еще другие гипотезы, именно издания в тысяче четверостиший, последующей за компиляцией Crespin, и которая расположилась бы между 1572 и 1584, и представляясь фальшиво как появившись в 1568 у Бенуа Риго, этого книготорговца, выбранного фальшивомонетчиками, потому что опубликовав Crespin.

Заметим наконец, что Сборник прозаических предзнаменований кажется датируется хорошо 1570 и соответствует проходу, что мы отметили, в нашем труде Неразрабатываемые Документы о явлении Nostradamus (стр. 135), в Эпистоле Chevigny, во главе Androgyn, звукового «все произведения как в речи проза, так и повернутая, что bientost я выявлю». Действительно, в рукописи, сохраненной в Bibiothèque Лиона условленного Сборника, он указан, как это отмечает B. Chevignard (Предзнаменования Nostradamus, Парижа, Порог, 1999, стр. 283) по поводу Чудесных Предзнаменований на 1557: «Chavigny добавляет в предисловии несколько размышлений о «чудовище» которому много лет прежде, под именем Жана де Шевини, он посвятил небольшой по объему труд Androgyn и т.д.» то, что sembe хорошо датировать условленный Сборник момента oщ условленный небольшой по объему труд, появилось. Итак, сила состоит в том, чтобы констатировать, что условленный Сборник не ссылается на Центурии! Если бы эти были известны, в то время, нами покажется, что они не упустили бы представлять среди «произведений как в речи прозу, так и повернутую», на том же основании, что и четверостишия Альманахов, которые фигурируют, они, совсем, внутри Сборника прозаических предзнаменований, впрочем довольно плохо названного, так как он включает четверостишия.

В завершение, свидетельство Du Verdier, посреди 1580 г, и накануне этого centurique вскипания 1588 г - 1590, могло бы заставить думать, что в течение пятнадцати лет, которые отделяют условленное свидетельство 1585 Androgyn 1570, установка корпуса, centurique смогла очень хорошо иметь место. Мы имели бы таким образом, конечная остановка имеет quo с Пророчествами, посвященными Божественному Могуществу{Власти} 1572 и ad quem конечная остановка, с Библиотекой Du Verdier.

Но как, в этом случае, объяснять, что издания 1588 - 1589 Центурии включают неполные центурии, если бы тысячи четверостиший имели почетную работу уже? Можем предположить разумно - гипотеза, впрочем представленная Робером Беназра, в его RCN (стр. 124) - чтоб предпочли представить четверостишия, которые липли с положением момента. В конечном счете, это псевдо-издание 1568 - эта настоящая подделка - была бы заменена, намного позднее, один неверная настоящая подделка», предполагаемый появлявшийся у Benoît Rigaud в 1568, включая шестистрочные строфы чтобы достигать числа 1000.

Необходимо остановиться на тексте, который мы отметили в нашем государственном тезисе, В пророческом Тексте во Франции (стр. 1194), но оставленный cфté в Prophetica Judaica Aleph, а именно, Альманах и обширные предсказания на год Иисуса Крист 1582, Парижа, Клод Монрэиль, составленный maistre Марк Колони и что не отмечают не Benazra или Chomarat (British Library, пронумеруй C40 C41 (1), Лондон). Мы воспроизводим здесь aprés четверостишия этого альманаха, составленного в 1581, и который мог бы свидетельствовать о существовании всех четверостиший, превосходящих тот, свидетельствуемый Crespin, десятью годами больше tфt. Речь идет о четверостишии на ноябрь 1582:

Армия гражданского pugne
Для luy prins в estrange trouvee
Семьдесят{Септуагинта} девять рани внутри город
estrangers проходят все в espée 
что необходимо по всей видимости приблизить к четверостишию 78 Центурии IV: 

Издание 1557 (стр. 103, reprint Chomarat, 1993)

Большой armee pugne civille

Для nuict Парма в найденном estrange

Семьдесят{Септуагинта} девять murtris внутри город

estrangiers пройдите все в espée

Издание 1568 (стр. 79, reprint Chomarat, 2000)

Большой armee гражданского pugne

Для nuict Парма в найденном estrange

Семьдесят{Септуагинта} девять рани внутри город

estrangiers пройдите все в espée.

Значительный вариант во втором стихе: Prins и не Парма
Итак, это четверостишие 78 не делает уехавшим партии{выигрыша} четверостиший, покрытых Crespin, который не касается, что первая половина Сентюри IV.

Свидетельство Coloni, «доктор врач, живущий в Лионе.», покажешься ориентируете нас таким образом к изданию, датирующемуся концом 1570 г или совсем в начале 1580 г.

Отметим впрочем, что фронтиспис включает карточку с приглашением абсолютно в nostradamique стиле, с персонажем на своем столе{таблице}, на которой устроена{установлена} сфера опенок.

Что касается вопроса, который выдвигает P. Guinard, знать, мог ли один Из Зеленушки быть обманутым подделки, указывающей эту совокупность как появлявшаяся с 1568, у Rigaud, не кажется не, что надо было ожидать от этого polygraphe и касается всего, автор сотен записок, особенного{частного} внимания на такой возможный пример.

Жак Альбронн 
Париж, 10 июня 2002
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Androgyn, появлявшийся в 1570, плод сотрудничества между Chevigny и Dorat и оба персонажа не не всегда легки отличать не более чем сторону каждого. 
Таким образом Джанас Голликас (1594) подписан Джохэйннс Аматас, то, что близко к Джохэйннсу Оратас. 
Находим во французском переводе Chevigny пассаж, который не существует в оригинальном латинском языке 
По поводу «тысячи документов» оставленные Nostradamus, то, что подтвердило бы существование издания десяти центурий четверостиший, то есть 1000 четверостиший, появлявшаяся у B. Rigaud, в 1568.
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Предоставляем сюда латинский текст Dorat, соответствующего в ходе, переводит Chevigny. 
Заметим, что имелась интерполяция от имени этого последнего, по случаю французского перевода. 
В Джанасе Голликас, Chavigny / Chevigny цитирует Dorat, умершего в 1588. 
То, что мы знаем произведениями Dorat не, кажется не достаточно оправдывать вклад этого последнего, согласно библиографам, в понимании Центурий, то, что объяснилось бы гипотезой исчезавшего труда.
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Фронтиспис Библиотеки Франсуа Грюде, господина Креста Мэна. 
Термин{Срок} библиотека договаривается здесь в смысле{направлении} каталога. 
В посвященной записке «Мишелю де Ностредам, говорит Nostradamus», именно pronostications в прозе подозреваются в подделке и не Центурии: 
« У него escrit число infiny Альманахов и Prognostications, которые éstoyent настолько, receues и vendoyent, так, что несколько из этого сделали в его имитации и заимствовали имя условленного Nostradamus, чтобы у них была больше известность и репутация, так, чтобы trouvans некоторые ставки на имя, которые estoyent составленные ignares людьми, и т.д. »
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Записка, посвященная Nostradamus Крестом Мэна, в 1584, за один год до креста Du Verdier, не упоминает издание Benoît Rigaud 1568 в десяти центуриях но просто «Quadrains или prophecies» Лион, Секста Дениз, 1556, без точности что касается числа центурий. 
Отмечаем, что Dorat упомянут в записке Nostradamus в то время как у Зеленушки, Nostradamus, помимо записки, которая ему посвящена, упомянут в записке Dorat.
