Ответ "Connetable"
Жак Халбронн

Документы, которые "Connetable" предоставляет, подтверждают главным образом слабость крайняя доказательства существования четверостиший в Центуриях при жизни. Чтоб это осудили!

Аргумент, касающийся посла Венеции очень спорен. Мы показали (Документы inexploites на phenomene Nostradamus <crespin.html>, стр. 137) что проход ежегодных производств мог объяснить такой прогноз, без того чтобы это привело к четверостишию (X.39).

Относительно объявления смерти Генриха II, надо признать действительно, как на нас на это приглашает "Connetable", которого ссылка выражает Габриэлю д' Орг (Монтгомери), четверостишию (III.55), подозрительна как ею является пассаж, к которому он сделан намек в Предисловии к Pronostication на 1562. Видимо, Мишель де Ностредам пытался приписывать себе, задним числом, заслугу такого прогноза, но это не доказывает нисколько, что это четверостишие не смогло циркулировать вне рамки Центурий затем быть возмещенным затем в этой рамке, то, что было хорошей войны. Не можем исключить впрочем, чтобы Мишель де Ностредам осуществил такой прогноз, о котором к несчастью не свидетельствуют до смерти короля. Только вероятно этот Жан Де Возелль смог бы свидетельствовать - четверостишия и не Центурий, в любом положении дела - но адрес Мишеля де Ностредам в этом Vauzelles, ссылающемся на то, что условленный Vauzelles предполагаем знать, не, достаточен очевидно.

Что касается намека на Предисловие Цезарю, Couillard или Videl, это не доказывает нисколько, что за этим Предисловием следили Центурии. Кроме того, "Connetable" не рассматривает, что это предисловие смогло бы быть переделанным чтобы записываться в centurique рамку. Она смогла очень хорошо быть повторно циркулированной и исправленной как ею была Epоtre Генриха II во главе Чудесных Предзнаменований на 1557, о которой "Connetable" не говорит ничего.

Таким образом, "Connetable" не предлагает никогда, в каждом отмеченном случае, что единственное объяснение, тот, кто пришел бы подтверждать существование Центурий, но элементы, которые он предоставляет, может объясниться по-другому. Кроме того, мы объяснили, что такие намеки смогли точно вдохновить фальшивомонетчиков.

Что касается того, что "Connetable" пишет на источниках четверостиший у Estienne, мы показали, что не Именно Мишель де Ностредам прибег туда но от фальшивомонетчиков, желающих имитировать четверостишия альманахов. Такой способ, состоящий в том, чтобы переписывать городские списки, давайте уточним это, нам кажется не достойным Мишеля де Ностредам!

Давайте напомним, что чтобы находить четверостишие, должным образом указанное с точки зрения своего места в Центуриях, надо ожидать 1570 в тексте о Androgyn. Мы первый который локализовал такой случай. Впрочем в этой эпохе, на следующий день после смерти Мишеля де Ностредам совокупность, centurique начинает устанавливаться, вдохновляясь четверостишиями альманахов. Компиляция Crespin свидетельствует об отсутствии некоторых центурий в 1572 (V, VI и VII) и надо будет ожидать начало 1580 г, чтобы издание в 1000 четверостишиях было отмечено наконец библиографами (Зеленушки, 1585), как появилось в 1568 у Benoit Rigaud, то, что является вероятно датированным задним числом изданием. Нас действительно далеко от вилки 1555 - 1560 "Connetable"!

Давайте отметим наконец, что он был бы в высшей степени желателен, от имени тех, кто хотят возразить эффективно, ознакомиться с содержанием нашего государственного тезиса (пророческий текст во Франции, в образовании и в состоянии, Университетские издания Севера и на микрокарточках во всех университетских библиотеках) oщ, найдем аргументы, которые не фигурируют не в Неразрабатываемых Документах, именно относительно ходатайства к словам в прописных буквах в изданиях Macé Bonhomme 1555.

Работа маркировки ясных ссылок и включающих точные ссылки вне изданий Центурий остаток широко осуществлять. Знаем таким образом, когда датируется первая пометка на французском языке и на английском языке четверостишия Центурий а именно стиха, посвященного Сенату Лондона? Мы нашли этот документ. Уведомление исследователям!

Относительно ответа "Connetable" нашим работам, не кажется, что она питалась изучением, углубленным нашими аргументами, бывшее доказательство, что он развивает пункты, которые мы опровергли заранее в наших Неразрабатываемых Документах, но прочитал ли он этот труд или довольствовался ли он тем, что появляется на websites? Мы пытались держать пари, что "Connetable" прошел только по нашей работе над nostradamologues, которая является третьим поколением наших исследований, после Пророческого Текста во Франции и Неразрабатываемые Документы, опубликованные ведущим Пространства Nostradamus. Немного серьезности, grвce!
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